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[ 49,550
= 49,550
09 ExBHERS 99,100 86,720 12,380
Os0EHL 2322 N 99,100,0002! 99,100
[ 49,550
= 49,550
EAISHE DRI AAL D= 17,000 0 17,000
403 XHXISHHIS =01 & 17,000 0 17,000
02 SI|2SOIHeR=2E AL 17,000 0 17,000
OEAl 2HEB2AAAY A= 17,000,000 17,000
EHAl 2AXFBAHEX) 125,000 0 125,000
= 19,500
= 105,500
301 LetBAE 125,000 0 125,000
= 19,500
= 105,500
nJe=2ds 125,000 0 125,000
O=IAl 22t 2et 25,000,000 *5CH 125,000
= 19,500
= 105,500
BAIRZ IEZRM 22X 12,000 7,000 5,000
[ 6,000
= 6,000
402 QIZFXHR0IH 12,000 7,000 5,000
[ 6,000




QRS ArAALIAF
2 A BHLSY
Y M Ens 84 XY (CHo: &)
S| - A - BH - 9I(S1H) - HRAIY - BES ol &kt e B2t
02 DI A E X (01X THE) 12,000 7,000 5,000
OEAIRZ IIIEZHM =3 XA 12,000,000 12,000
[ 6,000
= 6,000
2SR 2D 29 27,704 0 27,704
101 Q1244 17,704 0 17,704
04 JI2HHI2Z2XNSES 17,704 0 17,704
OzEXtsA 8 XX 22| oY 17,704
0Jl2z 51,76091%12%2742 14,183
Ea=tat= 51,7609+ 1H*53L 2,744
0 dltRsE7e 51,7609+ 1Z* 152 777
201 L2 10,000 0 10,000
01 Al22t2l] 4,000 0 4,000
O] 4,000,000 4,000
02 2229 6,000 0 6,000
O2YXIX &S 6,000,000 6,000
ARE BE F=XE X4 300,000 0 300,000
401 AlEHI LSO 300,000 0 300,000
01 AlZtl 297,840 0 297,840
OLAR SSFUHE =8 1A 297,840,000 297840
03 Al€=Chdl 2,160 0 2,160
O2r2 SSFAE x4 300,000,000240.72% 2,160
ZEX DX F=H FHHIA 580,000 0 580,000
401 AlEHI LSO 580,000 0 580,000
01 AlZHI 580,000 0 580,000
OZYRDX FHFHIAIS (XY S)
580,000,0002! 580,000
XA ZRl(EXEDR S5H) 854,630 805, 106 49,524
HRDNESF =4 78,974 78,974 0
201 L2 65,474 65,474 0
01 At &l 23,910 23,910 0
OFFI} &8l oHf &2 842 HF
55, 00024 +67H A*43] 1,320
OFFXt &g =22 M| M 1002%5,0000H*23 1,000
OFgdxt gt 2R 7 4,600
0S=NM 10026, 0000H 600
0 XA 10021+10,0000H 1,000




RSB AAAHLPAS
£ M ZHMnsSH
H M Eus 84 1 (S &)
S| - A - BH - 9I(S1H) - HRAIY - BES ol &kt e B2t
0EET 100210, 0000H 1,000
oEEX S5 100220, 0000H 2,000
OFHX SNz S2SE 7 1,550
o O{H 5,000 100K 500
052 1,0002*1000H 100
oNSHEE 20,0002 * 1004 200
o SHAH| 250,000 *33] 750
OZcIZeE EY 7Y 480,000 1 CH44H23| 3,840
OFHILIE BEHZ AT 4+ 222
50,0002 *12J4& 600
OS8R 2ol = 22 50,0002+ 100CH 5,000
==L 6,000
o FEXHEHFEL A 6,000,000 6,000
02 S22 41,564 41,564 0
OREFY 37,700
oFAFE SEM LS 1,9302%6,00021 11,580
oAt MEiE OXA &S 1,93024%5,0002 9,650
oFXIRL WER SE=EH L YRS ¢
1,9302%6,00021 11,580
OFAIRE DENR SEF L LYFSNS SIIgt
&2 1,63094%3,00024 4,890
O NSIHAl 40,0002 *2CH 80
O ISkt 282 1,000,000 +2CH 2,000
OFIIXSA &4 22 84
o RHSAIL 7,000&* 1201 84
OFHXISIS WEHZ AT ANA SN2
1,700,0002 1,700
202 01| 13,500 13,500 0
01 =LHo] 13,500 13,500 0
OFExtets 2= O] 13,500,000 13,500
FIAIL 2 78,725 73,250 5,475
101 212A4d] 37,993 32,998 4,995
04 N2 2XE2 S 37,993 32,98 4,995
OSXFIE Q¥ g 35,405
oll=a 51,7602 %22 *274 28,365
oR=5Y 51,7602 *x2H 53 5,487
oAXFSFHL 51,7602 2 * 152 1,553
OEX=XE 4 218Y 25,88020% 102 %10 2,588




Q| AlIALAF
2 A BHLSY
Y M Ens 84 XY (CHo: &)
S| - A - BH - 9I(S1H) - HRAIY - BES ol &kt e B2t
201 B2 H| 5,732 5,252 480
01 Ab2teldl 5,000 5,000 0
OEXI=XHE M= &l 2Xt=z 100, 000! *40CH 4,000
OEX=XE 22| 283 1,000,000 1,000
02 s5=24l 732 252 480
O=24 28 SHFINE ®IIQ3
21,0002 * 1) A %1200 252
O EXFIE MRS 40,0001 A+ 1200 480
401 AlEHIL S0 35,000 35,000 0
01 AlZHI 35,000 35,000 0
OZBZF=XE A2 &X1 & EH| 5,000,000 5,000
O2YZ=XE =R A (2500 A) 20,000,000 20,000
O3tk 272 REFIE =4 2 500,000 +40 A 10,000
= A1t e 85,577 59,361 26,216
101 Q1244 38,957 16,741 22,216
04 JIZRIS=2ASE+ 38,957 16,741 22,216
O0R SY=FT} Q9 o1 16.254
oJl2z 25,8802 x2Hx246 12,733
oFr=7 25,8809 x2H*53L 2,744
0IXRIEY 25,8302 x2H* 152 777
OF¢ =S¥ =3I g3 22,703
oJlEz 77,6402 %2% %1192 18,479
oF==E 31,0562+ *53L 3,202
oAX=mERL 31,0562 %2 x 152 932
201 LBH2HH| 44,620 40,620 4,000
02 S==3t| 44,620 40,620 4,000
OXtH| 8,620
oHEIE FFU 1,100943502| E4 =1 CH 1204 & 4,620
o HHEIE =l 250,00024*2CH83] 4,000
OAl & &7 XY 36,000
0 ST} CHEEH|(DEE) |2
1,000,000 % 1574 A#23] 30,000
0 ST CHEEH|(01SH) SR
1,000,000 % 1CH*43| 4,000
O SYFIA HETHI(ME T203) KA
1,000,000 %2A1% 13| 2,000
401 AlEHIL S0 2,000 2,000 0
01 Al&HI 2,000 2,000 0




QB AAALRF
2 A MRS
H oM ZDE sS4 1 (EH2: &)
S| - A - BH - 9I(S1H) - HRAIY - BES ol &kt e B2t
Ou St HXIE AX & JH| 200,000 *10JH A 2,000
IISIE] 611,354 593,521 17,833
801 ollbbl 611,354 593,521 17,833
01 eI 611,354 593,521 17,833
OoligI| 611,354,0002 611,354
D =T L oty 1,645,987 1,992,487 A\346,500
= 114,000
N 448,145
[ 115,024
= 968,818
ABIED | 84 738,941 790,428 51,487
= 114,000
N 356,000
[ 70,899
z 198,042
ABIEDIY 84 17,500 13,260 4,240
201 et 17,500 11,260 6,240
01 At22tel] 8,500 11,260 A2,760
Ogit+2H| 8,500
0EERAL 2XIEE 2,500,000 *27H A 5,000
0EEE MFE(HES 5) 3,000,000& 3,000
o ABIEDI OBICI0l R MZ  500,0002 500
03 BAI2H| 9,000 0 9,000
OABI =Y otHol 2 9,000,000 9,000
AFIHEHI (ARSI R D1 AFRIDHEIHI K12 — KHAI) 41,679 48,739 7,060
101 Q14| 27,500 24,000 3,500
04 JIZH22XSE+ 27,500 24,000 3,500
OAIBIED U XISIHIE Q2N 27,500
0 HEAL Qi 2,000,000 % 1%*12 24,000
o HEA ElA= 3,500,0002 3,500
201 LEr2HH| 14,179 24,739 10,560
01 At=2teld] 9,520 9,520 0
Oger=2| 9,520
OABIEDIAXIRLE AIRRE 2
200,0002%103 2,000
OAIBIED|IY A SHERI2 HIZ
2,000,000 % 14! 2,000




Q| AlIALAF
2 A ZHRSH
H M D2 =7 L oHy (EH2: &)
S| - A - BH - 9I(S1H) - HRAIY - BES ol &kt e B2t
NEEPENER RIS E
210,000 %12 2,520
oARIEDIY 23| Jix 1,000,000 1,000
082 2= M*H 2,000,000& 2,000
02 SS=EHl 1,659 3,219 A1,560
Oz ¥ Ste= 70,0002 %122 840
OHEZ AlRIEDIY SHIOIKI 22l 7,440,000+ 11% 819
03 A2 3,000 12,000 9,000
OAIEIED| E22 2 (ABIRD Y2l Y-AE|H
D2, 2AHSM, B0t SR 012
3,000,000 3,000
AFHIOHEHI(AFEI R D1 AFIDHEH| X1 - 2F) 203,000 240,000 237,000
= 114,000
[ 34,670
= 54,330
307 212t0| & 163,000 200,000 37,000
= 114,000
[ 14,670
= 34,330
02 UABLAHES 163,000 200,000 A37,000
OAFEIE D] AIDNEH] KIIAF (7OH2)
163,000,000 163,000
= 114,000
[ 14,670
= 34,330
402 BIZEXHE0IH 40,000 40,000 0
[ 20,000
= 20,000
02 QIZIXFEAIEEZE (01 THR) 40,000 40,000 0
OAISIEDISE AlEEHl XIFAAS 40,000,000 40,000
[ 20,000
= 20,000
ANBIEDIY SH(LX2IEE, M) 445,333 488,429 A43,006
Xl 334,000
[ 33,400
= 77,933
307 2I2t01 & 445,333 488,429 A43,006




12 AAAL R RG
2 =S ImE=n;
& 02 =X 9 oy (e &2
S| - A - BH - 9I(S1H) - HRAIY - BES arol e B2t
307 2I2+0|& 334,000
& 33,400
= 77,933
02 IHAHAIIER 445,333 488,429 43,096
O(ollg)ArRI= D2 LRie|l HEAY XIAS(100HA
) 445,333,0002 445,333
334,000
33,400
77,933
ANSIEEE XIJAAIS 31,429 0 31,429
22,000
2,829
6,600
307 QI2HO|A 31,429 0 31,429
22,000
& 2,829
= 6,600
02 BIZPAAANAEE 31,429 0 31,429
OAIBIEDIY AlgIEEE X 31,429,000 31,429
Xl 22,000
< 2,829
i 6,600
A CHAY 907,046 1,202,059 A295,013
Xl 92,145
= 44,125
= 770,776
X2 EEAIY 414,000 424,284 A10,284
101 eI44| 400,000 400,000 0
04 JI2tNI2 2R SE% 400,000 400,000 0
ORI RI2IAr 2124H] 400,000,000 400,000
201 LEH2gH| 4,000 7,024 A3,024
01 At2teltl 4,000 7,024 A3,024
Oget==2H| 4,000
ol HEANE =S 1,000,000 1,000
oJIZH el MEMEX] ZIH| 3,000,000 3,000
206 M=l 10,000 10,000 0




ik aae P PSR bokel
£ =S imE=n}
=) 08 X I oty (Sl &)
3 - 2A - BB - SRI(BH) - MRAE - BES st e bl DS
01 M=Hl 10,000 10,000 0
OXtAl LXelAtE MEH| 10,000,000 10,000
FHAX2AAS 15,000 105,000 290,000
[ 5,000
= 10,000
201 LBH2HH| 15,000 15,000 0
& 5,000
= 10,000
03 A= EHI 15,000 15,000 0
OHEZ LXel=t&s] I 15,000,000 15,000
& 5,000
10,000
S32Z2AMH 153,500 153,500 0
101 @I244| 150,000 150,000 0
04 JIZIH2E2ENEE = 150,000 150,000 0
OSEZZ=A 150,000,000 150,000
201 LEH2HH| 500 500 0
01 AtR2teld 500 500 0
O332=AME 29| 500,000 500
206 M=H| 3,000 3,000 0
01 M=tl 3,000 3,000 0
OB32Z A =4I 3,000,000 3,000
KNASSH LRel At 134,290 134,290 0
67,145
& 20,144
i 47,001
101 1244 110,000 110,000 0
| 55,000
& 16,500
= 38,500
04 JIZHHI2ENHSE= 110,000 110,000 0
OXNSBSH LAtelAr 2I24d] 110,000,000& 110,000
55,000
16,500
38,500
202 oitl 1,500 1,500 0




R3] AHAERAJZ
2 M ZHnSu
d M 08 =X 9 orF (Sl &)
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
202 04dl Xl 750
& 225
o 525
01 =LHoEI 1,500 1,500 0
OXNASSH Xl SR8 08l 1,500,000 1,500
Xl 750
& 225
= 525
206 M=l 22,790 22,790 0
Xl 11,395
& 3,419
= 7,976
01 =4I 22,790 22,790 0
OXNSSSH LAt2IArY TH=bI 22,790,000 22 790
Xl 11,395
& 3,419
i 7,976
NS Xte|HEy 29 28,701 24,330 4,371
& 11,481
= 17,220
101 eI44| 28,701 24,330 4,371
& 11,481
i 17,220
04 JItHI2E RS2 28,701 24,330 4,371
OF a8 22t 2,001,00024%1 %122 24,012
= 9,605
o 14,407
OAlg= 2 AEER 2,289,000 2,289
= 916
i 1,373
OFHaGA SFHNLI 200,000 x 13+ 12 2,400
& 960
= 1,440
OHEEHAB 15,000 15,000 0
301 LetEas 15,000 15,000 0
11 JIEr2 a2 15,000 15,000 0




RF|: AAALPIAS|
£ A ZHnsSw
d M 08 =X 9 orF (e & &)
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
OHEZ 22X g Eed2 500,0002 %302 15,000
AADNEISEMEH AILRE RS 90,655 90,655 0
307 QI2Ho|A 90,655 90,655 0
05 A&z 90,655 90,655 0
OHALDE AlIEESEE 23| 90,655,000 90,655
0018 4 52,000 113,000 261,000
Xl 25,000
& 7,500
= 19,500
301 LBt A= 2,000 3,000 A1,000
09 SAIAHIEAZ 2,000 3,000 1,000
O0s21y &rgsl ot 2,000,000 2.000
402 QIZ2HRHE0|1 A 50,000 110,000 A60,000
Xl 25,000
& 7,500
= 17,500
02 PIZENHE2 A2 X (01X THE) 50,000 110,000 60,000
O0r201g XIZAIH(10H0HS) 50,000,000 50,000
Xl 25,000
& 7,500
= 17,500
0= NGLReHE 29 3,900 0 3,900
201 LEH2 | 3,200 0 3,200
01 At22telt| 3,200 0 3,200
O HASIH 600,000 %23 1,200
O MEBHBA L2t 2,000,000 2,000
301 LerEAZ 700 0 700
09 SAtAHIEAZ 700 0 700
O #Ak 2= 100Z * 7,000 700
I XIRIE Al 1,264,134 1,610,634 A346,500
= 432,600
& 68,240
= 763,294
ATHAENH KX ES A 626,000 932,000 306,000
= 213,000
& 68,240




QB AAALRF
2 A MRS
& M XX EAl (EH2: &)
ARS| - 2A - HH - SRI(BH) - HRA - BES o st e bl DS
ATHAOILA X 22 A = 344,760
ATHAOIL X Z=E4R AL 200,000 260,000 60,000
[ 68,240
= 131,760
402 DI2HXH=0| ™ 200,000 260,000 60,000
[ 68,240
= 131,760
02 DIZEAEAMSEE R (01X M) 200,000 260,000 60,000
OAITHAOfl LA K| Z=E4R] 24 AFRI(1009F)
200,000,000 200,000
[ 68,240
= 131,760
ATHAOILI X XISXIR (B 2L YL AL BSALY) 218,000 400,000 A182,000
= 109,000
= 109,000
401 AlEHIL S0 218,000 400,000 182,000
= 109,000
= 109,000
01 A&l 216,430 397,120 A 180,690
OZZ2E(34) B2 2NAIE 23 216,430,000 216,430
= 109,000
= 107,430
03 Al2=htl 1,570 2,880 A1,310
OZZE(3NA) BHUZ UFAIE B3
218,000,000+0.72% 1,570
ATHAOILR KISXI(HESAIRA EHYZ SEAIL &X) 64,000 0 64,000
= 32,000
= 32,000
401 AlEHIL S| 64,000 0 64,000
= 32,000
z 32,000
01 A& 61,600 0 61,600
ONEESAIRA B LEAIE 2X1 61,600,000 61,600




PIAZ: AHAHERRIF
2 A HUEN
& M WUHXIXZEEAl (2 ®)
= = — NE!
QRB| - A - B - O (31H) - HISAIR - BAS e DS
32,000
29,600
02 221h 1,804 1,824
ONHESAIRA EHSE DAL X 2els8d
64,000,000 *2.85% 1,824
03 AIZ=R0Hd| 576 576
ONESAMRA B DMAIE X 20|
64,000,000&*0.9% 576
ATHA X XIS (20IMSHE B2 LEAIE 4X) 80,000 80,000
= 40,000
40,000
401 AEHIS LY 80,000 80,000
= 40,000
= 40,000
01 Al&HI 77,000 77,000
OZ2MSHE B2 ™AL X 77.,000,0002 77,000
= 40,000
= 37,000
02 2elbl 2,280 2,280
O=0MSHEH EHLZ LNAL 4T 28
80,000,000 *2.85% 2,280
03 Al&S2CHEI 720 720
O=2MSHEH B2 LAAL X 20|
80,000,000 *0.9% 720
ATHAEHX XS24+ B2 LAAIL &X) 64,000 64,000
= 32,000
32,000
401 AlEHIZLS0HY| 64,000 64,000
= 32,000
= 32,000
01 Al&tl 61,600 61,600
ONHEZ3E B YE™AIL 4R 61,600,000 61,600
= 32,000
= 29,600




PUAZ]: AHAHLRAAZ
2 N ZHnsSu
A HUXIKHE AL (Sl &)
ARS| - 2A - HH - SRI(BH) - HRA - BES o st e bl DS
02 Zeltl 1,824 0 1,824
ONE232 EHZ SHAL 4R 2elsY
64,000,000 *2.85% 1,824
03 AIE=R0Hd| 576 0 576
ONEZoH2 L SEAIE X R0l
64,000,0002+0. 9% 576
ORI A=A 138,134 470,634 A332,500
= 19,600
= 118,534
OILAXI R Al BE 38,134 138,634 A100,500
201 LEH2HH| 22,824 22,824 0
01 Attt 10,424 10,424 0
O=&tl 3,024
oUNISE LRFZ DA 3,024,000 3,024
Ogit4=2| 6,000
oUILIXlI TMEHEAl E2 29 M
50,0002 *100H*22] 1,000
oUIUXI XAl EE2Z M 5002110, 0000K 5,000
2d==g 1,400
O HURIEEAl FXLRS 29
70,0002 *10E 23] 1,400
02 SS=<Hl 12,400 12,400 0
OAIEEH| |XIH 12,400
o &IHAOIL Xl 24l KRXIZ2l 1,000,000 %1004 A 10,000
oENYAIIZS Rl 100,000 %247 2.400
202 it 7,260 7,760 A500
01 =LHOIYI 7,260 7,760 A500
ONUXIZEY JFF=& (bl 7,260,000 7.260
301 LetEAs 8,050 8,050 0
11 JIEt243 8,050 0 8,050
OUUHXIRNEEAl WE 24 8,050
O UIHXlI HSHAHIAC EESBA
35,0002 *10E 53] 1,750
o MTHAMONILAI ME BE ws B4
100,000 25 * 13| 2,500
0EZL UMUXAAE W 24 100,000 +28I0 A 2.800
oUIZUIUX 2l ¥4 WE B4
50,000&+20E 13l 1,000
HESE SHAL(MASS LED 2 WAL 28,000 74,000 246,000




QAZ|: AAAHSIAS
2 N ZRusH
N OE: URIKRIEAI (el &)
ARS| - 2A - B - GI(SH) - HRAL - BES o st e bl DS
HASES SAAL(HASE LED =Y DHAIY) = 19,600
2 8,400
401 Al&HI LSO 28,000 74,000 46,000
= 19,600
z 8,400
01 AlZHI 27,748 73,334 45,586
OMASE LED =Y WA (419t7) 27,748,000 27.748
2 19,600
2 8,148
03 Al&=H| 252 666 N414
OMASE LED =Y WHAIY ALY
28,000,00021%0. 9% 252
LED =Y 0! 22 72,000 72,000 0
402 QI2VRHE0| & 72,000 72,000 0
01 Q22 AIH B (KHMITHE) 72.000 72,000 0
OLED =3 =& E5Ar 800, 00024 * 180 A CH*50% 72,000
OlLIX Zob bt 500,000 208,000 292,000
= 200,000
2 300,000
KIS0 R EOAR (HEGIAH2IR B nH) 500,000 0 500,000
== 200,000
2 300,000
401 Al LSO 500,000 0 500,000
= 200,000
2 300,000
01 AIZH 486,950 0 486,950
ONEol+Held SLEL WA 486,950,000 486,950
2 200,000
2 286,950
02 Zclbl 9,450 0 9,450
ONEBIHRIE SUBE DHAIY 222
500,000,0002*1.8%% 9,450
03 Al&=H| 3,600 0 3,600
ONEGteMelE SUEDT DHAY 2H|
500,000,0002*0. 72% 3,600
HE2SAAH(ZHMDED) 54,250 57,250 A3,000
Jl=2| 54,250 57,250 A3,000
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ol = RO
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30,000

4,200
4,200

4,200

4,200

4,200
30,000
30,000
30,000
30,000
30,000
30,000
30,000
30,000
30,000
30,000
30,000

p)
Jl
p)
Il
Il

350,000& 123
30,000,000

401 AlEHIZL 20|
01 AlZHI




AP & A A

F

<J

£ 0l

Al

[H|

3

o
2 gt

0179% 204

FSIH, DIEHS Y

[
[d
oF
uJ

i =~ N~ ool
o | b ¢ <
E
Ea)
© 3 3 AERE 8 8 slg |8
~ S > NN~ S S © | © i}
s |8 3 < 5 |® |8 s = FF
mZ = © o)
KIS
- 0 O O T |IANN O O O W M AN QO — O MMM O O O O O O o O O O O O O |9 o o |9
IS8R ELEES S BBEREBEEREEEEEEEEEEEHE S
gIRggegILEEREBg g @B T Yy oeeww Yooz
=X
e~ @8 @ o~ @ |a = -
S
R W moR WM oW
or
X0
Bl
3l
=<
¥ ) m
. R 0 =] =
= = ¢ £ 70
= ar 3+ S W o 0
ol =
o ATME ~ =l w0k xr
& G o _ Wk g Rl
ol N ow o RO o = W o B =< KF
- W @0 W0 @0 Ap al SRR < &0 oF
RO I%VHROAA%__%__%WA” x._.mo::AAmoO Wﬁoﬁ
. o Sl (m @™ WOk W W0k D oA gy O @ oA gy W = KO
IF %0 ur :_ﬁmEMmEooo o%o%%ooééﬂ%ﬂﬁ%
: K < A1z |= © o 10 ®oo0®d" o8
g : s ElEk v & ekl
0 . = < <
S 5 Bﬁ_ ol
n0 <
e




AR MAHESAS
2 M AR
o axe EY (e 83)
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
03 AIZFEXHRFZIY| 2,500 2,500 0
OAZIAI AIZZR 2,500
301 LEtEAZ 9,700 29,700 220,000
09 BARHIZAS 9,700 9,700 0
OS2t &3 1,800
OO0l AlMS ZA 3,000
OLTHHY =0t 0K 900
OLAFHX M= AL A X2 4,000
401 AIEHIZ 0] 175,900 15,000 160,900
01 AlEHI 175,000 15,000 160,000
Ogeiol =i A (500m) 100,000
ODISEXS 413 75,000
oOISEXS O3 &XI(8HA) 60,000,000& 60,000
o0IE8X= U At=2tel 15,000,000 15,000
03 AI&SCHY] 900 0 900
Oggol N2 Z& 50,000,000 *0.90% 450
OOrSEXS o2 &x 50,000, 000240, 90% 450
402 QIZ2tXH=201 & 100,000 279,280 A179,280
01 DIZEXHE A 22 (XEHITHE) 100,000 279,280 A179,280
OD2A| +UTHF X L AKX 40,000
OMRAS QUM THHHXIE 60,000
o AFFAF THEH XIR(SAH) 30,000
odtetsy ZIM K& 60,000,000 *50% 30,000
TE(ZSAI X&) 914,218 906,259 7,959
= 399,308
= 152,828
= 362,082
401 AIEHIZ 204 914,218 906,259 7,959
= 399,308
[ 152,828
i 362,082
01 Al&ZHI 880,327 871,086 9,241
OZHE Z4(100ha) 385, 152,000& 385,152
= 225,400
= 47,926
s 111,826
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= 44,935
== 14,000
s 32,665
O THOHE X =& (50ha) 403,575,000& 403,575
= 111,900
S 87,500
s 204,175
02 Zteltl 28,344 29,685 A1,341
OZX&Xl &3 & 28,344 ,000& 28,344
= 17,073
= 3,402
s 7,869
03 Al&=0HH| 5,547 5,488 59
Ox=EA 880,327,000&*0.63% 5,547
HMIIRI (S RIZHIDIALL) 593,119 464,661 128,458
= 204,440
< 84,455
= 214,224
401 AIEHIZ SO 593,119 464,661 128,458
= 204,440
= 84,455
= 214,224
01 Al&H] 555,880 436,340 119,540
OZEXl 2HI21(450na) 555,880,000 585,830
= 277,940
= 79,723
s 198,217
02 Zeld 33,000 25,000 8,000
OXZAl E2HI71 A Zel 33,000,000 33,000
= 16,500
= 4,732
s 11,768
03 AIZS0HH 4,239 3,321 918
OZEXl ZSHII] At 4,239,000& 4,239
AFZARS 208,696 231,957 N23,261
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OMAIERF X XIRSIRE| AL
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& 6,480
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i 15,120
201 YBt2F| 8,100 6,900 1,200
= 3,240
& 1,458
2 3,402
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402 QI2HAH20(1 & 58,000 37,052 20,948
= 29,000
& 8,700
= 20,300
02 DIZFXH2AIS B (01 FTHA) 58,000 37,052 20,948
OZAASEAAIS(3M2) 24,000,000 24,000
= 12,000
& 3,600
o 8,400
O_HZHATHERAIE (2902 ) 32,000,000& 32,000
= 16,000
== 4,800
= 11,200
Oogxg= Alg(1H2) 2,000,000 2,000
= 1,000
& 300
= 700
SHUME SIS (2LR22]) 16,800 0 16,800
= 11,200
& 1,680
= 3,920
402 QI2HRH20|1 A 16,800 0 16,800
= 11,200
& 1,680
[ 3,920
02 DIZFXHEAIS B X (01 M) 16,800 0 16,800
OLHHESZ A (401 2) 16,800,0002! 16,800
= 11,200
== 1,680
= 3,920
ZEd AAES TN 2el 4,534 7,258 N2, 724
= 3,528
& 301
= 705
402 QI2EXH20|H 4,534 7,258 N2, 724
= 3,528
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ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
402 DIZFXHR0|H = 301
= 705
02 CIZFXHE A2 X (0IHTHE) 4,534 7,258 A2,724
OLULIRELINZRIXIR (10ha) 4,534,000 4,534
= 3,528
[ 301
= 705
MEIME 85 5,741,409 5,664,684 76,725
= 1,635,041
Xl 480,000
[ 442,911
= 3,183,457
A2 ol 2,007,911 1,874,448 133,463
101 QI24H| 1,656,444 1,511,381 145,063
VI EE S 1,656,444 1,511,381 145,063
OAHZZEAl JI2HHI2 2 AL 1,401,400
0 =LA 51,7602 %262+ 198! 266,461
0SH LEZAI 51,76021%12024*182L 1,130,439
S 50,0002 * 1564 4,500
OAHZZEAl JIZHHIZ 2R 282 255,044,0002 255,044
201 L2 166,137 166,137 0
01 AF22tel] 33,807 33,807 0
OLBte=2H| 10,375
oMEH)| HEH 29 2,000,000% 174 A 2,000
oAEEA SECD M 5,00021%350 4 1,750
oXIHB A=Y M 4,00021%3000H 1,200
oS B0t K 55,00024%350H 1,925
oYXl Y A 5,000 %7000H 3,500
OAH2YHR| 12| 15,400
o MEAIS= 90,0002%80 7,200
oSHAMEZAIA XIgt= 90,0002 *80 7,200
oMEXA DX} 10,0002 *100H 1,000
O=Z| 8,032
OMUES AR FX YA 4,032,000 4,082
0 AF20E HIA22XE OfA! 4,000,000 4,000
02 22| 132,330 132,330 0
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O3322 2 HA 2,450
oNIEXt BES (LM L XISIXHE)
500,0002 *4CH 2,000
OMENSAISIHAIRA 2 SI|HBRE MRS
90,0002 %5002 450
OGZH| (A2 LAl L RISHHAIRA!)
200,000 *2CH*5IH 2 2,000
OAIEZHIKXIHI(RLIZ2EAIDH0IRH
1,500,000 %274 A 3,000
OXteH| 121,280
o =X M 3,000,000 *3CH 9,000
o ME XX Z XHEf 2,000,000 *1CH 2,000
oSY U=RZNAE =2l 300,000 12CH 3,600
0 SHASZAIR(XIHRGHHEE) SRR

4,000 *144H+180 103,680

10,0002 %54 *603] 3,000
OAHZYRIDI2E ZHIDI AAI0IE KR
300,00024* 12524 3,600
202 04t 7,680 7,680 0
01 2LH0AH| 7,680 7,680 0
OtlgEs 8254 7,680,0002 7,680
301 YBEAS 2,000 2,000 0
09 eAAHI2AS 2,000 2,000 0
OAHSCIZATQIBAL 2 2AIR DS BAS
10,0002 * 100 23] 2,000
303 ZAS 6,000 6,000 0
01 ZAS 6,000 6,000 0
O¢t= DIZ4SH 2o 1,000,000 +62 2 6,000
403 XHRISHHIS =01 & 167,250 167,250 0
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OAHZZIE 8)|BSAX ZHIRS S
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01 N H=SFHSHI 2,400 4,000 A1,600
Odtetadg F&I| 800, 0002 *3CH 2,400
SATHSHL Xt2| S| (AHSE 20| EISHH ) -AHS 2ER| CHEH 758,779 744,615 14,164
= 230,460
[ 103,706
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5 AR EA (CHo: &)
/3] - 24 - HH - B9I(3) - HRAY - BaS o st e bl DS
OAMIEZAIE ROIZAIBIHRE SXES 20|
4,000,0002%1.08% 44
AZ0YHA 7S L RY(NY)-AH2YXIHH(XH=2) 60,000 8,300 51,700
= 24,000
[ 10,800
= 25,200
401 AlEHI LSO 60,000 8,300 51,700
= 24,000
[ 10,800
= 25,200
01 AIZHI 59,460 8,300 51,160
OAIZER1ZAIPHHIZE WAl 59,460,000 59,460
= 24,000
[ 10,800
= 24,660
03 A& 540 0 540
OAISR0IZHAISHI2E Al SO
60,000,0002%0. 9% 540
AEYT NEEH L TAHX SYTICHR (B ) 3,987 3,937 0
403 THXISHHISKH20I ™ 3,937 3,937 0
02 BI|2SOICHEHAI=ZE 3,937 3,937 0
OtrEdsoE = 3,937,000 3,937
HolE Yul el 34,317 33,684 633
101 Q1244 9,317 8,684 633
04 JIZtHI2ENHSEE= 9,317 8,684 633
Otz doliE tE 2 51,76021+3H 53]« 125 B 9,317
402 DIZFXHRO0IH 25,000 25,000 0
01 QIR A B2 (XHHITHE) 25.000 25,000 0
Ot stz etw 25,0002*1,000hax13] 25,000
ARRITHAH L Rt2l 144,776 95,494 49,282
| (A2 GOl 2 A 2HHSLR R
= 72,388
[ 21,716
= 50,672
101 QI24H| 144,776 95,494 49,282
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£ AHE T
& o MTe £A G
RS - A - A - SI(BH) - HRAY - BES Aro e HlmE2
101 Q124H] = 72,388
& 21,716
= 50,672
03 SIAHL22 2= 30,617 26,994 3,623
OardgaiE o 30,617,000& 30,617
= 15,310
= 4,590
o 10,717
04 JI2HH22XS 114,159 68,500 45,659
OaEEa=E o 114, 159,000& 114,159
= 57,078
o= 17,126
o 39,955
ZEIRHISHSE =4 2 2Rl CHEXIR 14,251 14,251 0
= 7,125
& 2,138
i 4,988
101 eI244| 14,251 14,251 0
= 7,125
& 2,138
= 4,988
04 JIRHMI22XS 14,251 14,251 0
OM&=E olsH 14,251,000 14,251
= 7,125
& 2,138
i 4,988
MEA SR FZ-AHE = 5,000 5,000 0
= 2,500
& 750
= 1,750
401 AlEHI 2204 5,000 5,000 0
= 2,500
& 750
= 1,750
01 Al&HI 4,946 5,000 Ab4
HEHoRRAd 4,946,000& 4,946
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2 M A
O MR &Y (el &S
ARS| - 2A - HH - SRI(BH) - HRA - BES o st e bl DS
= 2,500
& 750
i 1,696
03 AlIES0HHI 54 0 54
OMEADIZIHALE 20| 5,000,000 1.08% 54
UBHHSUH-AZIHHS A CHEXI2 12,177 14,548 22,371
= 6,412
& 1,777
= 3,988
401 AlEHIZ20HY| 12,177 14,548 A2,371
= 6,412
& 1,777
= 3,988
01 Al 12,177 14,548 2,371
OslEutg XA 3,318,000 3,318
= 1,787
& 507
o 1,024
OLe|LRAH XI&H 3,690,000 3,690
= 1,926
& 529
o 1,235
OJIEtHE XIat2 X 5,169,000 5,169
= 2,699
& 741
i 1,729
2L SYE LH-ASEHNSLM XA 124,181 93,722 30,459
= 87,474
& 10,980
= 25,727
401 AlZBIZL 20| 124,181 93,722 30,459
= 87,474
= 10,980
= 25,727
01 Al2d 123, 121 93,722 29,399
OA&USMEESE LI IALS 2l 27,486,000 27.486
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2 A A
& o ARE X4 (ol Hel)
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
= 19,463
& 2,465
o 5,558
OXLSHES MY LIRFA 83,526,000 83,526
= 59,000
& 7,585
o 16,941
OLULRTHESY sS2h| 7,679,000 7,679
= 5,907
& 532
= 1,240
OALRMESE XA 4,430,000 4,430
= 3,104
& 398
= 928
03 AlE=0Hd| 1,060 0 1,060
OAUSIHASY Lo DAIS 2Rl 20|
27,787,000&+1.08% 301
OXLRMES Ml LIR=AF S0HHI
84,285,000&*0.9% 759
ArETHOHL K2l ZDI(MHHE 6,160 2,000 4,160
Ol YRICH (RH2)-rE Yol S 2 X2
= 3,080
== 924
= 2,156
405 KHoatESH| 6,160 2,000 4,160
= 3,080
< 924
i 2,156
01 A 2SEZFEHI 6,160 2,000 4,160
OYH JIAH - 6,160,000& 6,160
= 3,080
& R4
i 2,156
BHEECHE FOIXR-E 2 AS KA 148,500 188,000 A39,500
= 115,500
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= AR
N o e X4 (S &)
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
BHSECHRE ORI R-WEHR2E ASKIRANY = 9,900
= 23,100
402 SIRERHE0IN 148,500 188,000 A39,500
= 115,500
& 9,900
i 23,100
02 RIZFAH=AIE B (01 M THA) 148,500 188,000 39,500
QU2 =4S XA 148,500,000 148,500
= 115,500
== 9,900
i 23,100
sMEEE2e(B5E]) 93,729 113,718 219,989
& 28,119
= 65,610
401 Al&HIZ20HY| 93,729 113,718 219,989
& 28,119
i 65,610
01 Al 92,885 112,660 A19,775
2s8H & 7A2 92,885,000 92,885
& 28,119
= 64,766
03 Al&=S0HYI 844 1,058 N214
258 & ®7A2e| S0l
93,729,000 *0.90% 844
AT AIE 690,278 736,001 A45,723
Xl 480,000
& 102,670
= 107,608
101 eI44| 23,400 23,400 0
Xl 16,380
& 3,510
i 3,510
04 JIZtMI2E2XEE S 23,400 23,400 0
O z=2e|g 21A4H|(3Y) 23,400,000 23.400
Xl 16,380
== 3,510
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i 3,510
401 AIEBIZL20HY] 666,878 712,601 A45,723
Xl 463,620
& 99,160
= 104,098
01 Al 661,940 707,382 45,442
OYS AMEAH(PEL S Tkm) 218,746,000 218,746
Xl 153, 122
< 32,812
o 32,812
OgE AMEAMS(ZHAAS 2.8km) 380,448,000 380,448
Xl 266,314
& 57,067
o 57,067
OYUT FAEINZFAIH(0.9km) 62,746,000 62,746
Xl 44 184
& 9,281
o 9,281
03 Al&=CHl 4,938 5,219 281
OZLalaArdd 685,712,0002%0.72% 4,938
AT 22| 53,208 32,060 21,148
101 eI44| 12,940 12,060 880
04 JIZtHI2ENSEE = 12,940 12,060 880
OZERAl el 51,76024x52%502 12,940
401 AIEBIZ 200 40,268 20,000 20,268
01 Al&H] 39,784 19,784 20,000
OLUEANE RANE=AI 19,784,000 19,784
Oy dust 20,000,000 20,000
03 AIZ=R0Hd| 484 216 268
OYAE RREFALY 44.784,0002 * 1.08% 484
A2E LI A E RN 15,200 7,600 7,600
= 7,600
& 2,280
= 5,320
401 AIEHIZ 20 15,200 7,600 7,600
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= 7,600
[ 2,280
= 5,320
SHAE SR 1,500 1,500 0
= 1,500
202 04t 1,500 1,500 0
= 1,500
01 =LHOII 1,500 1,500 0
O =Hdaesd 1,500,000& 1,500
= 1,500
HHMEIPI|(H AR Z AT 1,500,000 1,500,000 0
2 1,050,000
[ 135,000
= 315,000
402 BIZEXHE0IH 1,500,000 1,500,000 0
= 1,050,000
[ 135,000
= 315,000
03 QIZFTHEArH] 1,500,000 1,500,000 0
OHEABIZHAIZLEAE 1,500, 000,000 1,500,000
= 1,050,000
[ 135,000
= 315,000
ZENE X4 3,723,351 4,566,720 843,369
= 953,022
Xl 195,000
[ 372,945
2 2,202,384
ZEJE 24 XY 129,672 119,672 10,000
201 L2 14,912 14,912 0
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Odxt=z 9,900
otz 3del 495,00024*203 9,900
202 04t 6,760 6,760 0
01 20| 6,760 6,760 0
ORENE A=z 6,760,000 6,760
401 Al&HIL S 0HY] 108,000 98,000 10,000
01 A& 108,000 98,000 10,000
QU EL2E AMIILIOF & X 25,000,0002! 25,000
OAIIHXl Jt2S AHIILIOH £ X 35,000,0002 35,000
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401 AlEHIL S| 50,000 50,000 0
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101 QI24H| 25,831 24,121 1,760
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80,000,0002! 80,000
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O=M8lzE =4 148,920,000 148,920
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Otz =4 99,280,000 99,280
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= 34,280
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[ 9,000
= 20,568
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401 AlEHIL S0 208,000 78,000 130,000
01 AlZHI 208,000 78,000 130,000
O=Xs2t 2HDI(S9) 4,000,00024* 12 S 48,000
OLaH =x|22 120,000,000 120,000
ODMH HEME=X 234 24 20,000,000 20,000
OJI=2H JI=X2X SHLIPY T4
20,000,0002 20,000
MEZB=5 U ALER2 60,000 118,000 58,000
401 AlEHIL S0 60,000 118,000 58,000
01 AlZHI 60,000 118,000 58,000
Odgxd=st & 2l 60,000,000 60,000
A= TElY LRl 151,950 601,500 A449,550
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01 A& 150,000 599,550 A449 550
OZAX IEel® EXI0HLI 100,000,000 % 1Al 100,000
O=4X AFeld x4l 50,000,0002 50,000
03 Al&S20HEI 450 450 0
O=8X N&elE =4 50,000, 0002 *0. 90% 450
MEHSS A 70,000 50,000 20,000
401 AlEHI LSO 70,000 50,000 20,000
01 A& 70,000 50,000 20,000
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OZA=s =Z= 2dRE X4 20,000,000 *1A! 20,000
MBS TH 4,226,179 3,293,286 932,893
= 7,943
N 1,900,000
[ 325,083
= 1,993,153
STHOIZII B 2-STH2SHI B A RAALY 1,375,000 750,000 625,000
N 1,100,000
[ 82,700
= 192,300
401 Al LSO 1,375,000 750,000 625,000
N 1,100,000
[ 82,700
= 192,300
01 A€l 1,366,337 745,275 621,062
O=M=stHEgd AL 1,366,337,00024% 14! 1,366,337
Xl 1,100,000
[ 82,700
= 183,637
03 AlE< it 8,663 4,725 3,938
O=MH=ZstHEgd LA 1,375,000,00024%0.63% 8,663
Sz Z4 9 2A2/AY 249,224 388,296 A139,072
101 Q1244 24,204 19,296 4,928
04 JIZHHI2ENHSE= 24,224 19,206 4,928
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Ostiz duld 2se 51,760 21«2 x252+8IH 2 20,704
o4l 2E2(012FE3) 220,000 28I 3,520
401 A& LSO 225,000 369,000 A144,000
01 A& 223,560 367,560 A144,000
Ozl Stz JHIAL 198,560,00024* 12! 198,560
Osaz Ald=E ZHI(2+) 500,0002 *507H A 25,000
03 Al&S20HEI 1,440 1,440 0
O SE= JHIAE 200,000,0002%0.72% 1,440
SUXHDL|(RHR)-AZAHIA SAI2 FH|AFY 400,000 130,000 270,000
Xl 200,000
[ 60,000
z 140,000
401 AlSHI LSO 400,000 130,000 270,000
Xl 200,000
[ 60,000
2 140,000
01 A& 397,120 128,830 268,290
OMEA SAL2 FH|(4.0km) 397,120,0002! 397,120
Xl 200,000
[ 60,000
= 137,120
03 A2 CHl 2,880 1,170 1,710
42z sz gl 400,000,0002%0.72% 2,880
IR0l & Z&-HE XK = A 1,000,000 700,000 300,000
Xl 500,000
[ 150,000
2 350,000
401 AU LSO 1,000,000 700,000 300,000
Xl 500,000
[ 150,000
2 350,000
01 AlZHl 977,100 687,050 290,050
OX=e = ZdAe 977,100,0002* 14! 977,100
N 491,700
[ 147,510
2 337,890
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OXI=e = ZdAe 1,000,000,00024%1.66% 16,600
N 8,300
[ 2,490
= 5,810
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04 JHMZRIEE S 123,097 0 123,097
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01 At &telt 56,040 0 56,040
OgBt=2H] 21,000
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1,000,000& 1,000
o&dA I StEA &ALl ARE 200,000+ 1201 2.400
OAFES & H&h £8S F& 100,00024 1204 1,200
037 7Y ¥ AlZ2el ABF 400,000+ 1200 4,800
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09 BAIAHIEAS 1,400 0 1,400
OJIZHstiEA s 24 70,0002 %23 %102 1,400
405 KAtz S 10,000 37,800 27,800
01 L SEF S 4,000 37,800 33,800
O & st S HIZ 7Y 2,000,0002! 2,000
OZFH & =87 7¢ 2,000,0002 2,000
02 ST 6,000 0 6,000
O=A=7eH| 6,000,0002! 6,000
HIINER PO0H X (FIIX 2L) 78,000 0 78,000
2 42,000
2 36,000
402 RIZERH20| 34,000 0 34,000
2 28,000
2 6,000
02 QI2ERF2 AL EE(OIMTHE) 34,000 0 34,000
OISR 2L (LI2H) 17,000, 0002 *2CH 34,000
2 28,000
2 6,000
405 KHoHE SH 44,000 0 44,000
2 14,000
2 30,000
01 AL SEFSH| 44,000 0 44,000
OMIINSH 7 (YLL) 44,000,0002*1CH 44,000
2 14,000
2 30,000
JIEHEHES 25,000 20,000 5,000
2 12,500
= 2,400
2 10,100
EIATOIER JIIT QIMEIE XIZ(BAZQIEN 29) 16,000 20,000 4,000
2 8,000




QRS ArAALIAF
2 A B
& M YELA =AM (CHo: &)
ARS| - 2A - HH - SRI(BH) - HRA - BES o st e bl DS
EIAZOIER IR QIMEIE XS(BAZOIEN 29) | & 2,400
= 5,600
301 YBBAS 16,000 20,000 4,000
= 8,000
[ 2,400
= 5,600
1 JIEtR2AS 16,000 20,000 A4,000
OEIATOIER S QIMEIE B4
10,0002 *800HI CH*23] 16,000
= 8,000
[ 2,400
= 5,600
HIAMHSE AIIE @ADIA RICIME(ZILEE 2 X)) 9,000 0 9,000
= 4,500
= 4,500
101 QI24H| 5,000 0 5,000
= 2,500
= 2,500
04 JIZtHI22ENHEE = 5,000 0 5.000
OAEHE 215 5,000,000& 5,000
= 2,500
= 2,500
201 L2 3,000 0 3,000
= 1,500
= 1,500
01 At=2teld] 3,000 0 3,000
OsE2= M& &« +¢ 3,000,000 3,000
= 1,500
= 1,500
301 YBEAS 1,000 0 1,000
= 500
= 500
09 SAIAHIEAZ 1,000 0 1,000




QRS ArAALIAF
2 )
5 TEA =AAE (CHo: &)
/3| - A - B - S9I(SH) - MRAIS - BES arol e B2t
Ous & BNEAH 2a 1,000,0002 1,000
= 500
= 500
SHEHSHAH|(2E ) 42,359 45,359 A3,000
|22 42,359 45,359 A3,000
=2yl 42,359 45,359 A3,000
201 L2 21,159 24,159 A3,000
01 Attel] 21,159 24,159 A3,000
Ogetst| 15, 159,0002! 15,159
O=&t| 6,000
0 SOIHRFEI(ZS) A 6,000,000 6,000
202 01t 17,000 17,000 0
01 =LHOI] 17,000 17,000 0
OBOIAR(BE)EZ 17,000,0002! 17,000
203 AR EAIH| 4,200 4,200 0
04 FN2ITRFA 4.200 4,200 0
OFMEZ BFF 350,000 122 4,200
S=(22D) 4,100,819 3,734,803 366,016
J| 4,090,819
= 10,000
HEHAKI S (FEML S 4,090,819 3,713,803 377,016
J| 4,090,819
St 2IIY S35l 2,999,230 2,475,866 523,364
7| 2,999,230
701 DB HSHES 2,999,230 2,475,866 523,364
J| 2,999,230
ESIEEEEPEN 133,638 139,708 26,070
Od=EZII8SER 133,638,000 133,638
J| 133,638
03 SJIBSEAN=EES 2,865,592 2,336,158 529,434
Oot==2I185E 2,865,592,000& 2,865,592
pJ 2,865,592
LS| HHES 1,091,589 1,237,937 A146,348
J| 1,091,589
701 DIEFEIHENES 1,091,589 1,237,937 A 146,348
7| 1,091,589




[

)

&F

0l
"
CR
o pm
o %
W
&= o
31 R0 OF
RIS
ol T &

o o o (@)
S 18188
N R - |= ==
_Am_v e q4 1< 1< |«
=
=)
N~ o o o (]
(e8] o o (@) (&)
% S |3 |S |2
mZl |
RIS
D ()] [0)) o o o o o o o () o
2 88 8888|8|8|g|8 8
5 88 ggege|eeles
= L0 Yo}
z >
< |
=3
~ ~ ~
i G| | ]
S 3 S S
(@) (e} (@) (@)
o | wg 5 & s
) I S 3
L - O © (@)
b =38 Fe - =
o} )
& o ) i
o ol K
g = ol = o
=3 3l = e L
= = ) 3 >
= X0 < oll 3l
__|o#. Ti X0 = KJ
wl_u op K1 a1 = @A@
ol [0 od < ol o
m D 0 o] 5 w0
. uAno =) KO o =
= [ 5 = = ur ol 2
GO L I = b o | L
* o <] > M_ mn " r H._ nO
T [ @ Ed| & RU-|ap |10 B
F |2 W = o B
- © O O w2 |- O
T R (K8 e
ofl & | T
oF H




Al Ol AF AF Ml A
20179 206 LBGH JIEISES A
PG MHAHERARF
£ M A&
N B oK (el ®el)
= 5 E|
RS - BA - FH - GRI(3IH) - MRALY - BAS Ofl b e Hm=2
A& 34,130,167 24,872,283 9,257,884
= 5,162,500
Xl 3,948,000
& 1,134,732
= 23,884,935
N = 3,365,803 2,872,593 493,210
A SR 528,711 524,145 4,566
SR RAIE 2 2 XA 528,711 524,145 4,566
401 AIEHIZ20HY] 528,711 524,145 4,566
01 Al& 525,400 520,863 4,537
OSHHTIZAY RAAXRA(7THHE) 525,400,000 525,400
03 AlES0HYI 3,311 3,282 29
OSSN AN 525,400,00024*0.63% 3,311
A2 XS 2,837,092 2,213,448 623,644
S=EHE A 1,008,942 959,508 139,434
401 AlEHIZL LY 1,098,942 959,508 139,434
01 AlZH 1,095,000 953,500 141,500
O=sE2tZ A 1,095,000
o= Bt 42 HUIAI(L=250m)
40,000, 000& 40,000
oH Q2IE= M HHIAFZ (L=180m)
30,000,000& 30,000
0SE 6l==% FBIAF(L=100m) 30,000,0002! 30,000
od¥cl ==EH 20,000,000 * 14! 20,000
0 ROIE =2AH|(L=100m) 20,000,000 20,000
o =4t 2HH4=2 - H|(L=100m) 20,000,000 20,000
0 E4H SE2EH|(L=100m) 10,000,000 10,000
oFelsE AMHAEHI(L=100m) 30,000,000 30,000
o=ZsA BHSEHHIEA S Hi=2 EH|(L=120m)
30,000,000& 30,000
o & ALHIOHIIZ AFHZ2 JHAE (L=100m)
40,000,000& 40,000
o&E AMIE FHIAF(L=90m) 30,000,0002 30,000
0SS or2 OFAE IIZAH(L=220m) 30,000,0002 30,000
oAl =2 SEINZ(L=130m) 30,000,000 30,000
0JI=0I2 & =2 HBISAHL=200m)
30,000,000& 30,000
o M20IS 2 BT AHL=60m) 10,000,000 10,000
0S4 S2ITAAF (L=200m) 20,000,000 20,000




PUAZ]: AHAHLRAAZ
2 M A4
& M FHOK| Ong (Sl &)
ARS| - A - B - SI(SH) - MR - BES 0l st e HIDE2
o =4 =2 X HI(L=150m) 20,000,000 20,000
o3= XEUIlL &3 20,000,0002 % 1IHA 20,000
o NXH0IEB 52 242 AHL=160m) 20,000,0002! 20,000
otIEE =RTAUZ FH|(L=400m) 20,000,000 20,000
o&E ot EtH==2 HYI(L=200m)
40,000,000 40,000
0JI80tS HIZH 23 AHL=40m) 30,000,000 30,000
o= 2IIA NEFHIA(L=25m) 20,000,000 20,000
0 EXOIE &= =2 FHHIAIZ(L=200m)
32,000,000 32,000
oY HE SREFTAHL=200) 20,000,000 20,000
ottsZ =2 ¥ == HHIAI (L=140m)
18,000,000& 18,000
0 SB~AHIS =2 HHI(L=300m) 30,000,000 30,000
oth=0r2 S MI& Ful(L=100m) 30,000,000 30,000
o M0 S+2FHISAHL=250m) 25,000,000 25,000
o&)|0I2s2 ¥ =2 HUISAHL=30m)
15,000,000& 15,000
o HEDIZS HUFHISAHL=60m) 15,000,000 15,000
O EIENIE S2EHIZAHL=110m) 15,000,000 15,000
0 2HEEE sZ2FHISAHL=250m) 25,000,000 25,000
0 BHZR2Z ASE=3AHL=100m) 20,000,000 20,000
o XIAtAtGHE 2= E+2FH| 20,000,000 20,000
0ER Y= s2EFIZAKL=200m) 20,000,000 20,000
oYESZ EEZAHL=200m) 20,000,000 20,000
o0 ot= MIEEHIZAHL=80m) 25,000,00024 25,000
o =802 JI=dY &X L Z& BAHL=190m)
25,000,000& 25,000
o%=LHOIS MOIDIE 52 ZIARI( | =190m)
25,000,000& 25,000
odlgt Z= MIE FHHIZAHL=100m) 25,000,000 25,000
oA DISEE ZESAHETAX 14)
25,000,000& 25,000
o&r2 12 OFAZRIZZ AN (L=500m) 25,000,000& 25,000
o 7&0E =2 ZEAY(L=220m) 25,000,000 25,000
o000 S5 XUZ ZXHBAHL=250m)
25,000,000& 25,000
03 Al&=CHl 3,942 6,008 2,066
O===tZEHIAE 1,095,000, 000& 0. 36% 3,942
FOIEHAAY F& 1,733,250 1,249,040 484,210




SIR13|: ARSI
2 A A&
B A Forx| g (S &)
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
201 LPr2o| 5,040 5,040 0
01 Al=Ze 5,040 5,040 0
o=z 5,040
oALTS ARFX 5,040,000 5,040
202 O4H| 7,000 7,000 0
01 20 0it] 7,000 7,000 0
OALYY 2= 7,000,000 7,000
203 QR =ZIH| 2,000 2,000 0
03 AIMERGRFZY| 2,000 2,000 0
OAS Al=ZT 2,000,000 2,000
401 AIZHI2LSTHY 1,719,210 1,235,000 484,210
01 Al&H| 1,713,000 1,230,554 482,446
OARD FOIFOIAIY 1,713,000
0SS THEFHIZA 20,000,000 20,000
0BEAZTONFSEREEZAL 20,000,000 20,000
0 ERC|RIUZ AR I HTA} 30,000,000 30,000
0 UHOIHT2HH| ZA} 30,000,000 30,000
o B4R H| 30,000,0002 30,000
0 DM B2 R ZA 50,000,000 50,000
0 CEUHI S22 EE|ZA 30,000,0002 30,000
0 AEMEHS2AOIA 2 ZEBAL 30,000,0002 30,000
0 CHEAHNI B HHIZ AL 30,000,000 30,000
0 O{QINOISBSREETA 30,000,000 30,000
0 SF=TH MEEH 50,000,000 50,000
0S|I USERETTA 30,000,0002 30,000
0 2IIFSHIHRHIZA 30,000,0002 30,000
0 AINE RIS 2R B ZA 20,000,000 20,000
0 HRFISHIS2 B ZA 20,000,000%! 20,000
OATEABDEZ2HH|ZA 20,000,0008! 20,000
0 20ISUSR B ZA 25,000,000 25,000
0LMASERERTA 25,000,0008! 25,000
0 MSABXIHIICHL LRI BAL 10,000,000 10,000
0 LL 2 BEHS2HHIZA 60.000,0002 60,000
0 NEOIHSESZEEIAL 20,000,000 20,000
0 ZEDISHIS2HHIZA 20,000,000 20,000
o ®EI2IHIHEHIZA 20.000,000%! 20,000
0 RIIDISEI BRI T BAL 30,000,000 30,000




Q| AlIALAF
£ AN A&
§ m: Forx] Jpg (o H2
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
0 &ID| XI2ITH SABAF 220,000,0002! 220,000
o E30ISHASUEHISA 30,000,0002 30,000
ods 2E=23Yl 30,000,000 30,000
0 LUDISZ2LEBA 40,000,000& 40,000
0 UXIDISEEFHIZ A 20,000,0002! 20,000
o HEOIS 012 OHNMAIHE &X| 23,000,000 23,000
0 ELORUFHIZ A 25,000,0002! 25,000
0 SHUCHUFHIZ AL 25,000,000 25,000
0 BXDISIUSTHBA} 30,000,0002! 30,000
o HAKIT MIEFH 30,000,0002! 30,000
0 BRI H|Z AL 30,000,0002! 30,000
0SESUHISS2EHIZA 30,000,0002! 30,000
0ARZBBAIL |22 500,000,0002! 500,000
03 Al S2CHY| 6,210 4,446 1,764
OLA2F0HAAY 1,725,000,00021%0. 36% 6,210
SrsaNEt 29 4,900 4,900 0
201 LB 1,900 1,900 0
01 AtR22/H 1,900 1,900 0
OJ2AIREE 500,000 500
OZ2Iy EU 235,000&*2J1*23 940
O=ALEX 23,0004 *x20EFA 460
202 O3H| 3,000 3,000 0
01 2LH0iL] 3,000 3,000 0
Osts&AE 29 3,000,000 3,000
CUZ=BIR| A 679,290 703,870 24,580
BTN KR (LEHEXAX ALY SE3|H) 679,290 703,870 24,580
SIS K| 679,290 703,870 24,580
401 AlEHIL S0 679,290 703,870 24,580
01 AlZHI 675,010 699,435 A24,425
OBt BYZ=BR|S XA 675,010,000 675,010
03 Al 4,280 4,435 A155
O EYFHAIA X2 679,290,00024%0.63% 4,280
SABAIE &5 7,944,028 4,773,440 3,170,583
Xl 3,948,000
[ 416,582
= 3,579,446




QRS ArAALIAF
2 A ALY
H O SIEAA BE (CHo: &)
ARS| - 2A - HH - SRI(BH) - HRA - BES o st e bl DS
SQMAD|EIAIA &tE 2,259,464 794,000 1,465,464
Xl 1,659,000
[ 135,139
= 465,325
=Q1J|8E FHI(2]8H FHI) 1,286,250 250,000 1,036,250
Xl 1,029,000
[ 77.175
= 180,075
401 Al&ZHIL S0 1,286,250 250,000 1,036,250
N 1,029,000
[ 77,175
= 180,075
01 AlZHI 1,278,146 248,200 1,029,946
ONEH(EIMSIS JFEXIT) LI|BHEH
657,084,0002! 657,084
Xl 529,000
[ 39,675
= 88,409
OHE(SAIXIF) LI|erEY| 621,062,000 621,062
Xl 500,000
[ 37,500
= 83,562
03 Al&Z2CHY| 8,104 1,800 6,304
ONEHEIMSIS IFERIT) 2I|BHEH
661,250,00021%0.63% 4,166
OHE(SAXIF) LI|erEY| 625,000,0002*0 .63% 3,938
DIZMEOITRO| HSIARR SITE) 285,714 414,000 A128,286
Xl 200,000
[ 25,714
= 60,000
401 AlEHIL S| 285,714 414,000 N 128,286
Xl 200,000
[ 25,714
= 60,000
01 Al=tl 283,656 411,019 A127,363
O ZR= &#EF 283,656,000 283,656
Xl 200,000




QRS ArAALIAF
2 A ALY
H M s=)|BAlL BE (CHo: &)
ARS| - 2A - HH - SRI(BH) - HRA - BES o st e bl DS
[ 25,714
= 57,942
03 AlE< it 2,058 2,981 ~923
OJAZR=E &HEE 285,714,000940.72% 2,058
FEHD =5y &7 150,000 60,000 90,000
401 Al&HI LSO 150,000 60,000 90,000
01 Al&H| 150,000 60,000 90,000
=P =FZAXI(L=3km) 150,000,000 150,000
=D |EHEHI (=2l 2= S TR | BHKIRALY) 537,500 70,000 467,500
Xl 430,000
[ 32,250
= 75,250
401 AlEHI LSO 537,500 70,000 467,500
Xl 430,000
[ 32,250
= 75,250
01 Al=tl 534,114 70,000 464,114
O=0 2R 2THHH J18HEKI AR (B M| 10na)
534,114,0002! 534,114
N 430,000
[ 32,250
= 71,864
03 AlIE=S0HUI 3,386 0 3,386
O=2|2XZ TN | BHKIJAFS 3,386,000 3,386
SAAD|BHA| E 2t 5,684,564 3,979,440 1,705,124
N 2,289,000
[ 281,443
2 3,114,121
SAD|BHEEHI(S2IAIE HES) 300,000 750,000 A450,000
Xl 240,000
[ 18,000
= 42,000
401 Al&HI LSO 300,000 750,000 450,000
Xl 240,000
[ 18,000
2 42,000




QRS ArAALIAF
2 a1
5 SQI|EAIA &S (CHo: &)
RS - A - A - SI(BH) - HRAY - BES Aro e HlmE2
01 AlZH 297,840 744,600 N446,760
22|AlAE JHEL(HEXIT) 297,840,000 297,840
240,000
[ 18,000
= 39,840
03 AlESCHY| 2,160 5,400 23,240
OZClAIE WEX(HEXR) 300,000, 00024 %0 . 7% 2,160
221 22IAE XL 60,000 60,000 0
401 AlEHI LSO 60,000 60,000 0
01 Al€H] 60,000 60,000 0
223 *2lAlE SRUZ2I(14104) 60,000,000 60,000
XXl |zl 253,800 282,000 28,200
101 Q1244 40,800 32,000 8,800
04 JI2HHI2Z2XNSES 40,800 32,000 8,800
OMZ=Xl EHID1(136IHA) 136744300, 000 40,800
401 AlEHIZL SO 213,000 250,000 A37,000
01 Al 211,344 248,200 N\36,856
OX==Xl SXIE4=(5004) 148, 344000 148,344
OFLAHTEH5M2) 63,000,000 63,000
03 Al&=Chdl 1,656 1,800 A144
OX==X =A== 230,000,00024%0.72% 1,656
JIBEAIE HHI 1,940,621 1,712,440 228, 181
201 L2 3,024 5,040 A2,016
01 At&teldl 3,024 5,040 A2,016
Ozl 3,024
o8I BRFN 3,024,0002! 3,024
202 O4H| 5,760 7,000 A1,240
01 =LHOILI 5,760 7,000 A1,240
OsgoRge ge5d 5,760,0002! 5,760
401 AU LSO 1,631,837 1,400,400 231,437
01 AlZH 1,626,055 1,395,358 230,697
Os2IIEAIE HHIAFY (7,962ha) 915,400
0 HEXI T =AIIBAIA FH|(1,050ha)
120,000,0002! 120,000
0 FARI T =IIBAIA FH|(482ha)
56,000,0002! 56,000




o3| MAALRIAG
2 N HAD
& M SAJ|EAA EE (Et9: &2
ARS| - 2A - HH - SRI(BH) - HRA - BES o st e bl DS
02U =2IIBHAIE FH|(637ha)
74,000,000 74,000
0 DRIXIT SI|EHAIE HH|(415ha)
48,000,000 48,000
0 SAXIT SAUI|EHAIE HH](465ha)
54,000,000 54,000
0T =LIIBAIE FHI(581ha)
66,600,000 66,600
o DF2IXIT SD|EHAIE HH|(724ha)
83,800,000 83,800
0 AT =2IIBHAIE FH|(867ha)
98,000,000 98,000
0 ZBHKIT SIIEHAIE HH((3%ha)
46,000,000 46,000
0 ARXIT SAI|EHAIE HH|(704ha)
82,000,000 82,000
0 JIEXIT =LIIBIAIE FH|(1, 154ha)
130,000,000 130,000
0 JIEXIF SLIILAIE AU (48%a)
57,000,000 57,000
O=clAlg FXIZcl 99,818,000 99,818
Osg8+a(8Y) SAMY 100,000,0002! 100,000
OFEZ SUAIS(HXM, KA S) Hy)
360,000,000 360,000
O2=3 AN8= Stlis=2 &l 30,000,000 30,000
QYA =8t 2 BH=2 HH| 25,000,000 25,000
OFd 2920l s=22& 20,000,000 20,000
Oousote s sz 3| 30,000,000 30,000
OsZti+==2 i 20,000,000 20,000
OD0IEFH 2 LE At 25,837,000 25,837
03 A& S0HYI 5,782 5,042 740
OsgIIEAlE SHIA 1,606,000,00024%0. 36% 5,782
403 REXISHSXH=0l™ 300,000 300,000 0
02 SISO A=2F AN 300,000 300,000 0
O==clAIZ &t 300,000,000 300,000
IIZMEOITRH AR E401Y) 2,927,143 500,000 2,427 143
N 2,049,000
[ 263,443
= 614,700
401 Al&HIZ 20| 2,927,143 500,000 2,427,143




QB ALHEP T
2 N AHED
N OEH: =Q)|BIAIA BIE (CHo: &)
QRB| - LA - B - SI(3]H) - A - BIES ofl Ao e HIES2
401 Al LS00 N 2,049,000
[ 263,443
2 614,700
01 Al=tl 2,916,605 498,200 2,418,405
OO0+ AR2sHESHNLAMSE 2 916,605,0002 2,916,605
Xl 2,049,000
< 263,443
= 604, 162
03 Al&=H| 10,538 1,800 8,738
OS0N? AR SAZLIN LA
2,927, 143,00024%0. 36% 10,538
DAl SRRt 203,000 203,000 0
201 L2 203,000 203,000 0
01 AtR2el] 10,000 10,000 0
O=sgss =2dA S (1000HA) 10,000,000 10,000
02 2229 193,000 193,000 0
OAERH |22l 140,000
0 AUIEI(26CH) 10,000,000 10,000
0 BI(1050) 20,000,000 20,000
o 2ZAIEFXIHI(397042) 25,000,000 25,000
0 ULFAILKXIHI(3142) 10,000,000 10,000
oy, L+H =S TMHI(600KA) 5,000,002 5,000
0SUBDA SE2FH HH|(14HA)
5,000,00094% 1474 A& 70,000
OXIot=HE A 1INXIT) 8,000,000& 8,000
OXISHE=AIE 22| (2IH X1 2) 45,000,000 45,000
She H 9,514,515 7,732,112 1,782,403
3 4,402,000
[ 550,000
2 4,562,515
St J 9,514,515 7,732,112 1,782,403
2 4,402,000
[ 550,000
2 4,562,515
ASHA HH 4,690,710 3,784,000 906,710
2 2,340,000
2 2,350,710




Q| AlIALAF
2 A ALY
& M 5t FH (CHo: &)
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
401 AlEHIL S| 4,690,710 3,784,000 906,710
= 2,340,000
= 2,350,710
01 Al=tl 4,663,242 3,762,770 900,472
O2=40td ZHISAL 357,732,0002! 357,732
= 180,000
= 177,732
O=840td ZHISA 320,000,0002! 320,000
= 160,000
= 160,000
OSEL0HE ZHIAME 1,192, 440,000 1,192,440
= 600,000
= 592,440
OSJ1240t ZHIAL 1,093,070,000 1,093,070
= 550,000
= 543,070
O=8a0t SHIAL 1,700, 000,000 1,700,000
= 850,000
= 850,000
03 Al SCH| 27,468 21,230 6,238
OR84otd ZHISA 1,700,000,0002%0.63% 10,710
OSE4otd JIAL 1,200,000,0002%0.63% 7,560
OSJ140td JHIAL 1,100,000,0002%0.63% 6,930
O=r=40t ZHISAE 360,000,0002%0.63% 2,268
ABHE SXE4 500,000 300,000 200,000
401 Al &EHIL S0 500,000 300,000 200,000
01 Al=tl 500,000 300,000 200,000
OZ0td FXl2cl (286kn) 500,000,0002! 500,000
steed 2el 128,472 120,112 8,360
101 Q1244 32,000 32,000 0
04 JI2HHI2Z2XNSES 32,000 32,000 0
OMENSHE (HERIA) SR 32,000,000 32,000
201 L2 59,792 51,432 8,360
01 At &l 54,082 45,672 8,360
OLBts=2H| 30,000
OOIHFA 5 € 28 15,000,000 15,000




QRS ArAALIAF
2 A ALY
& M 5t FH (CHo: &)
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
o MENGHE (HARAR) +=EL2LIEE 5,000,000 5,000
0 E& otd XEtts 29| 10,000,000 10,000
O=&tl 4.032
ootdEE BRFL 4,032,000& 4,032
Ogxt= 20,000
ooldRX e HHILXZ 20,000,000 20,000
02 E5=2H| 5,760 5,760 0
OJISE AAMOAIAL SAlH|
160, 0002 x30) A* 122 5,760
202 04t 6,680 6,680 0
01 =LiGIYI 6,680 6,680 0
Ootdgd g7=d 6,680,0002! 6,680
401 AlEHIL S0 30,000 30,000 0
01 A2t 30,000 30,000 0
OotdEY=A 2= 30,000,000 30,000
ISR 24(5H S22 L THaHoL) 862,000 362,000 500,000
= 62,000
[ 150,000
= 650,000
401 AlEHIL S0 862,000 362,000 500,000
= 62,000
[ 150,000
= 650,000
01 Al=tl 862,000 362,000 500,000
OstERXI2A2| L MHHNLH(2IIEHE S)
362,000,0002! 362,000
= 62,000
[ 150,000
= 150,000
OXIgota S Xl2el 300,000,000 300,000
OsEd ZHISA 200,000,0002! 200,000
DEO| 2 ZAAY 3,333,333 3,166,000 167,333
= 2,000,000
[ 400,000
= 933,333
401 AlEHIZL SO 3,333,333 3,166,000 167,333
= 2,000,000




Q| AlIALAF
2 a1
5 SH& = (CHo: &)
25| - A - HH - G9I(3H) - HRAY - BaS o st e bl DS
401 Al LS00 [ 400,000
933,333
01 Al=tl 3,321,333 3,157,451 163,882
OEs 2 At 3,321,333,000& 3,321,333
= 2,000,000
[ 400,000
2 91,333
03 A2l 12,000 8,549 3,451
ONEe 2 A 3,333,333,00024%0. 36% 12,000
CRAS L 22 12,553,661 8,727,433 3,826,223
= 760,500
[ 168, 150
2 11,625,011
2 A4 9,873,160 4,950,000 4,923,160
= 560,500
[ 168, 150
2 9,144,510
2C SEE 2,800,000 1,900,000 900,000
401 Al&HI LSO 2,800,000 1,900,000 900,000
01 Al&H| 2,787,220 1,888,660 898,560
OZR 458 (HE2~4t 993,700,0002! 993,700
OZC 165 M (2F~XI5H) SEETA}
1,793,520,000 1,793,520
03 Al2=Chl 12,780 11,340 1,440
OT A5 M (H2~A%
,000,000,0002%0.63% 6,300
O2E 16546 (28~XI5t) Ab
,800,000,000%0.. 36% 6,480
SHEC2 STE 3,852,160 1,400,000 2,452,160
401 AlEHIZL SO 3,852,160 1,400,000 2,452,160
01 AIZHI 3,823,810 1,392,800 2,431,010
OJF= GIHS~AINS(3085 A1) HHIZBA
993,700,0002! 993,700
Olists XQUR2(IHE2085 M) A Z AL
993,700,000 993,700
OA0H0tS TYUZ(AR05SE) A 496,400,000 496,400
ool &48(21154) THOHEZ AL
695,590,0002! 695,590




AR RIS
£ M A8
oM 224 g 2 (Erol: &2
= = — SiE|
SIRB| - A - HH . O (3IH) - HSAIY - BES 0fl Ao e DS
OL4t B2 M) SLAZAL 297,840,000 297,840
ONHXAZ(101SH) HIZHBAL 99,100,000 99,100
OXH XE(31054) SHELTBA 49,460,000 49,460
OEa A=(31454) HUIZBAH 99,100,000 99,100
OJFX OHAH205~305541) EHIZAL 49,460,000 49 460
O=4 2T (2075H) ZUHISA 49,460,000 49,460
03 Al&=CHl 28,350 7,200 21,150
OJt= SHS~&IH2(308SH) HHISAL
1,000,000, 000 +0.63% 6,300
Olsts XUZ(IE2085 K ) A B AL
1,000,000, 0002 *0.63% 6,300
OA0H0tE Y2 (AIR30BEH)INE
500,000,000 *0.72% 3,600
Ottel A=(211sd) XYwek HItES A
700,000,000&*0.63% 4,410
OEat SB(2055H) EZE Al
300,000,000 *0.72% 2,160
Oltel sts(2065 ) EELEBAl
300,000,000 *0.72% 2,160
ORHZIAZ (1015 H) SHEEZA}
100,000,000 *0.90% 900
OLH XIF(3105H) EZEIBAL
50,000,000 *1.08% 540
Ogat AS(3145H) FHISAL 100,000,000 %0.90% 900
OJtEx OraH205~3053 &) EEISAL
50,000,000 *1.08% 540
O=4ah AF(207s4H) FHISAE 50,000,000 %1.08% 540
HE BPHeol & ZHALE 2,100,000 0 2,100,000
401 A&HIZ20HY| 2,100,000 0 2,100,000
01 Al&H] 2,002,440 0 2,092,440
O HE 2ol 2F Z&AY 2,092,440 ,000 2,002,440
03 AlE=0Hd] 7.560 0 7.560
O HE ohdol Z& LAY
2,100,000,000&*0.36% 7,560
S3AMA SAREX 7 FH| 1,121,000 1,650,000 529,000
= 560,500
& 168,150
= 392,350
401 Al&HIZ20HY| 1,121,000 1,650,000 A529,000
= 560,500




R3] MAALR(AF
£ AN A&
N M C2A Y 2P (CER-E))
ARS| - 2A - HH - SRI(BH) - HRA - BES o st e bl DS
401 Al&HIL S 0HH] < 168,150
= 392,350
01 AlZH 1,116,964 1,644,060 A527,096
O=3AHA SR+ ZHIAS 1,116,964,000 1,116,964
= 560,500
[ 168,150
= 388,314
03 Al thl 4,036 5,940 1,904
O3B SUASXT FHIAIY
1,121,000,00024%0. 36% 4,036
2 e 2,180,501 3,077,438 896,937
T2 KX 2,180,501 3,077,438 896,937
101 Q14| 182,932 180,629 2,303
ASIEDEEEP =P 182,932 180,629 2,303
O2E DSHTAF LA 012
51, 760242 *20 M = 44 *3 1 CH 6,212
OE2HEHID| LAIAE 212 470,000 %376km 176,720
201 et 202,589 197,789 4,800
01 At &teltl 63,178 63,178 0
Ozl 6,048
o222 YA 6,048,000 6,048
oxtz 54,000
OREEHI(EZ, 241X 4,500,000 *4CH*3 54,000
Oo=2g+Y 1,680
o EZ2&2|Ao3 /R =Y 70,0002 +6 X x43] 1,680
OusE =AMES 50,00024+297H A 1,450
02 Z== &l 139,411 134,611 4,800
o232 & HMA 11,150
o EELHE S5R3 250,000 %1272 3,000
0EREL LY Q2
1,40020%10 £ x5 *4IH 2 1,400
o AHSIHAI(THE 3HE) 180, 000 *3CH 540
o NSXMI(AESI2) 30,0002 *3CH 90
o XISt ZAtZ 40,0002 *6CH 240
oXNtESXt BEE S 5,880
== 400, 00024 *3CH 1,200
—UEsie 1,500,000 +3CH 4,500
—HeR 180,00021CH 180




QR3] AAHE P
2 N AHED
N oM ER2A4 Y 22 CERE)
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
OAIEEHIS L] 33,061
0 E2RXIAA2I] K 11,000
SXES 100,000 * 10CH 1,000
—SS0H 1,000,00024% 10CH 10,000
oMHEER )| FH 500, 0002 *2CH 1,000
o &GHCHH Zefati)] FHl & RFU 4,314
—XHH| 700,000 %3CH 2,100
—=5U 1,757 2457 4 *20H*90L 2,214
0 EEH ZHJ| FHISXIHI(12HS. ™)
53,0002 «299Km 15,847
o= Q! Fy 300,000 +3CH 900
OxF| 95,200
oLE3E 3,000, 000:24+3CH 9,000
oHEIIS(ETEEAE HIER)
13,000, 0002 *3CH 39,000
ozt =7 1,200,000 *4CHx4 2 19,200
=y 25,000
—=5U 1,500,00024 128 18,000
—=2ltl 7,000,000 1CH 7,000
o EERXZZIE 22 3,000,000& 3,000
202 O4H| 8,520 8,520 0
NIENCE 8,520 8,520 0
OERYg AREX 8,520,000 8,520
206 TH2H| 207,300 209,500 A2,200
01 MHZH| 207,300 209,500 22,200
O2eXzel M2 207,300
oIS 260,0002 *480= 124,800
oA3 100,00021+700E 70,000
OEATZ AIELEE M2 15, 00024 500 7,500
o UBAIZ HILESE 2002%25, 000 &t 5,000
302 O|FLMHGHE A2 3,000 0 3,000
02 PRIINHL SRS SEAZ 3,000 0 3,000
O E2RXE+ 24 TlsiXeldl 3,000,000 3,000
401 Al&HI LSO 1,576, 160 2,391,000 814,840
01 Al&H| 1,574,000 2,384,160 810,160
OZE =F=2 ZHI(3km) 500,000,000€! 500,000
Os0EEs =252 Jl(5km) 800,000,002 800,000




QAZ|: AAAHSIAS
2 A ALY
N o Z2A4 U e CERE)
ARE - A - B - SI(SH) - HIRAR - BES 0 &t e HIDEZ
Ounggzedaz 40,000,0002! 40,000
ORE 2 SHEETE D (444)
200,000,0002! 200,000
OuXIZ(HHA2) 2&0| X 34,000,000 34,000
03 A2 CHl 2,160 6,840 4,680
Oz 72 300,000,0002%0.72% 2,160
USx nSE i 500,000 500,000 0
= 200,000
2 300,000
T2 PR 400,000 400,000 0
= 200,000
z 200,000
401 Al LSO 400,000 400,000 0
= 200,000
2 200,000
01 Al=tl 397,120 397,480 A360
OFIBEE FIME At 397,120,000 397,120
= 200,000
= 197,120
03 Al&=Chdl 2,880 2,520 360
OFIBEE FAZHE Ar 400,000,0002%0. 72% 2,880
ol2lolBs e i 100,000 100,000 0
401 AU LSO 100,000 100,000 0
01 A& 99,100 99,280 A180
OO0l 2279 JHEAE 99,100,000 99,100
03 Al&=HY] 900 720 180
OO0l 2279 JHEAE 100,000,0002%0. 90% 900
HEMSAAH| (ML) 72,870 62,830 10,040
J123H 72,870 62,830 10,040
=23 72,870 62,830 10,040
201 LBH2HH| 49,670 39,630 10,040
01 Ab=2teltl 25,985 28,985 A3,000
Oger=Etl 19,985,0002! 19,985
Ozl 6,000
OBOIURFTR(BS) 6,000,000 6,000
02 SS=2| 23,685 10,645 13,040
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N = O

At

AP & A A

—
2017H9E 204 LB, JIEIS S
QRS ArAALIAF
2 N TAAED
Y M CAlEE (2 ®)
= = — NE!
B - 2 - ZH - S9I(S1H) - KISAS - BES Ol ko e AimE=]
EINEZEST 15,610,936 16,277,324 666,388
= 1,520,724
N 6,736,000
p) 60,000
[ 988,980
= 6,305,232
CAIRR 12,824,908 13,056,908 A232,000
N 6,736,000
[ 711,000
= 5,377,908
TAl HE 1,288,840 1,304,840 A 16,000
[ 30,000
= 1,258,840
SAHEAS 2 343,340 429,340 86,000
201 e 16,540 16,540 0
01 At=2teltl 16,540 16,540 0
Oggt+=St| 1,000
o TAIHEYHE EN7Y 100,000 %102 1,000
o2g+y 10,500
o PHERIRS| ML 70,0002 % 152103 10,500
OEEL] 5,040
o TAIHE HRFA OHAHI 5,040,000 5,040
202 O3H| 10,800 10,800 0
01 =LHOILI 10,800 10,800 0
OZAIHE € e dFF4 10,800,000 10,800
203 AR=AIH| 2,000 2,000 0
03 AIZZEZRIAREZIH] 2,000 2,000 0
OZAIZAF AIRFH 2,000,000 2,000
207 AN 314,000 400,000 86,000
1 gy 314,000 400,000 86,000
ONEFDZRIHZH(HY) 2 (SLTS2ATA
o) 310,000,000 14! 310,000
OZAIHSFHEHH(PIS)DBS &S L 2HEH| R
x2e| 24 4,000,000 % 14! 4,000
10T AlA Ofe 801,440 801,440 0
401 Al&HIL S 0HY] 801,440 801,440 0
01 Al=tl 800,000 800,000 0




QRS ArAALIAF
2 A SAIRAED
Y M cAlzel (Sl &S
ARS| - 2A - HH - SRI(BH) - HRA - BES o st e bl DS
OZDI0IZE TAIHEAA SX0HY L HEE
800,000,0002! 800,000
03 Al&=0HYI 1,440 1,440 0
OAlERUBl =2 o 223 200,000,00084%0.72% 1,440
Z0e FH| 144,060 74,060 70,000
[ 30,000
= 114,060
201 L2 8,060 29,060 A21,000
01 Abe2eldl 8,060 29,060 A21,000
OLBte=2H| 7.500
o=e&1=E HE s EATY 50,0002 302 1,500
o9 XIEAAILH O 3,000,000 %20 A 6,000
O=2g=Y 560
0SAZY NSRS HALY
70,0002 %4 %23 560
401 AlEHI LSO 136,000 45,000 91,000
[ 30,000
z 106,000
01 AlZHI 136,000 45,000 91,000
O8l=8 XNEAAU £X 9,000,000 *47H A 36,000
ONEWFH M ALY 5,000, 000942074 A 100,000
[ 30,000
= 70,000
TAl JHE 11,536,068 11,717,068 181,000
Xl 6,736,000
[ 681,000
= 4,119,068
ARD T2 e 314,068 214,068 100,000
201 L2 6,048 6,048 0
01 AtR2eltl 6,048 6,048 0
OEADHE H2=E DA 6,048,000 6,048
202 01t 8,020 8,020 0
01 =LH0iLI 8,020 8,020 0
OZADREYEY ARFX0YI 8,020,000 8,020
401 AlEHIL S| 300,000 200,000 100,000
01 A& 298,200 198,560 99,640
OZAIHEAE AIE=ALS 248,200,000 248,200




281,000

QRS ArAALIAF
2 N CAA=ED
H oM CAle (s M2l
ARS| - 2A - HH - SRI(BH) - HRA - BES o st e bl DS
ONAZW, o FYUEAR o RA2A2
50,000,000 50,000
03 Al&2CHY| 1,800 1,440 360
OAl&=THl 250,000,0002%0.72% 1,800
SH2l TAHEER FHIAY 300,000 200,000 100,000
401 AU LSO 300,000 200,000 100,000
01 AlZH 300,000 200,000 100,000
OZAIHEEZ FH| 1=150.0m 300,000,000 %1 4! 300,000
XIS N LR OHLE R X PRI AL 4,553,000 3,010,000 1,543,000
Xl 4,553,000
401 Al LSO 4,553,000 3,010,000 1,543,000
N 4,553,000
01 Al&H| 4,536,609 2,999, 164 1,537,445
OMLERI XA AL AL (BIHEFRI ALRY)
4,536,609,00024% 14! 4,536,609
Xl 4,536,609
03 Al 16,391 10,836 5,555
OMEFHRFIISAIZAIE  4,553,000,0002%0.36% 16,391
N 16,391
SAHEEE BHAYSR S 300,000 200,000 100,000
401 AlEHI LSO 300,000 200,000 100,000
01 A&l 297,840 198,560 99,280
O=ADEERE FA2e 297,840,000 % 14! 297,840
03 Al&=Thdl 2,160 1,440 720
OZAEER 2XEY 300,000,00021%0. 72% 2,160
SESAXSYBHSEXIR)-0HH0ITIE ZLAY 3,119,000 743,000 2,376,000
N 2,183,000
[ 281,000
= 655,000
401 AU LSO 3,119,000 743,000 2,376,000
Xl 2,183,000
[ 281,000
= 655,000
01 AlZHI 3,119,000 743,000 2,376,000
OOBHHIDITE & 1A 3,119,000,000& 3,119,000
Xl 2,183,000
c




QA3 AAAHLRS
S A CAIASD
A O S A2 (&9 M)
— = - A=
SARAB| - A - - S2I(BIH) - HBALY - BES Ofl bl a;& HRS2
2 655,000
IR DEOIS(A2-1025 M) SAIHEC 2 HEBAF 300,000 0 300,000
401 Al&2H| L2 HH 300,000 0 300,000
01 Al&tl 300,000 0 300,000
OZAIHEZZ JHa (=210.0m, B=8.0m
300,000,000 300,000
HUXSSNTH (ARZ21SH)TAIHECZ LA 30,000 0 30,000
401 Al&2H| 2L 2HH 30,000 0 30,000
01 Al&Hl 30,000 0 30,000
OZAIHEERZ JHE 1=125.0m, B=6.0m 30,000,000 30,000
OBIEI0| MAXA (KD ELHAIY) 800,000 400,000 400,000
[= 400,000
2 400,000
401 AlEHI 2L 2HYI 800,000 400,000 400,000
[=4 400,000
2 400,000
01 Al&tl 800,000 400,000 400,000
OOP}EI0| IOl EAAR (KL RS LEAIY)
800,000,000 800,000
[ 400,000
= 400,000
AATHR] BT 2 (HBMANIOIS?H) HAZAL 500,000 0 500,000
401 AlEH| 2L 2HY 500,000 0 500,000
01 Al&tl 500,000 0 500,000
OS24 1=939.0m, B=12.0m 500,000,0002 500,000
MEZs) 0132 TAHEE2 HY|I2AF 250,000 0 250,000
401 AlEHI 2L 2HYI 250,000 0 250,000
01 A28l 250,000 0 250,000
OZAIHEZ2 JH& (=180.0m, B=12.0m
250,000,000 250,000
012l TAIHBER(AR0-22054) A 300,000 0 300,000
401 AlEH| 2L 2HHI 300,000 0 300,000
01 Al&H| 297 ,840 0 297,840
OZAIHEZ2 JHa (=360.0m, B=8.0m
297,840,000 297,840
03 AIES0HYI 2,160 0 2,160
OAl&€=0ib] 300, 000, 00024*0. 72% 2,160




SIA3: AHHESRS
2 A SAIASD
Y M cAlzel (Sl &S
RS - A - FE - SI(SH) - MIRAY - BSS ol &k e SmE=]
HROHIEH(AZ2-97SH) TAIHEZZ HEIA 400,000 0 400,000
401 AIEHIZ 0] 400,000 0 400,000
01 AlZH] 400,000 0 400,000
OZAIHEERZ JHE 1=85.0m,B=8.0m 400,000,000 400,000
Fae| el (A22-83546) TAIHETZZ INESA 250,000 0 250,000
401 AlZBIZL 2] 250,000 0 250,000
01 Al&HI 250,000 0 250,000
OZAIHEERZ JHE 1=55.0m, B=8.0m 250,000,000 250,000
tsel(AZ2215H) TAHEEZ IS AL 30,000 0 30,000
401 AlEHIZ20HY| 30,000 0 30,000
01 AlZH 30,000 0 30,000
OZAHEEZ JH& =190.0m, B=8.0m 30,000,000 30,000
ItE=gel(A22-1808 ) TAIHEEZ JHESAL 30,000 0 30,000
401 AIEHIZ 0] 30,000 0 30,000
01 Al=tl 30,000 0 30,000
OSZAIHEEZ JH& 1=230.0m, B=8.0m 30,000,000 30,000
E(A23-502 1HA)SAHECSZ INESA 30,000 0 30,000
401 AlZBIZL20HYI 30,000 0 30,000
01 Al&HI 30,000 0 30,000
OEAIHEEZ JH& 1=403m,B=6.0m 30,000,000 30,000
CHHE(AR2-20454H) SAIHEESE HESA 30,000 0 30,000
401 Al&HIZ20HY| 30,000 0 30,000
01 Al€H 30,000 0 30,000
OZAMHEEZ JH4 1=130.0m,8-8.0m 30,000,000 30,000
NEH 285 255,565 343,838 288,273
&N H2 =8 255,565 343,838 288,273
&N 012 843t X 85,550 99,200 213,650
201 2| 29,050 51,700 A22,650
01 Ate2reltl 7,050 29,700 222,650
Oget==2| 6,350
o XM St otMZE KA 1,500 1,5000H 2,250
o &YXINEA =1, &l 300,000 %23] 600
o &OPt= XHEA olsS+2ldt 2
1,000,000& 23| 2,000
oM CHMAMICI E22 MIE
1,500 *2Z 500 1,500




Q| AlIALAF
2 A SARAED
H o UEH 2435 (e &9
SRS - SA - B - T (SIH) - HIRAL - A2 Ol &t e HIES2
o2g+4 700
o N0 SH5INE EHalsy
70,0002 x5 %23 700
02 2229 22,000 22,000 0
O=Z XN 28 It 22,000,0002 22,000
207 SHPIHLH 40,000 20,000 20,000
01 SAEAH 40,000 0 40,000
O +EH| 40,000
ONEZ XEA 018 2435 HE 4
40,000,000 * 14! 40,000
307 2I2+0| & 16,500 22,000 A5,500
02 BI2FREYARES 16,500 17,000 A500
OO0l X&) Wa & 6,000,000 % 14l 6,000
O=Ze IEA wa &< 2,500,000 % 14] 2,500
OXEHN 235HHE =01 8,000,000 % 1Al 8,000
XHEH 0l2AlA &= 60,500 150,000 89,500
401 AlEHIL S| 60,500 150,000 89,500
01 Al=tl 60,323 149,370 189,047
OXEA 0|I8EHIAIE X 4,500,000 %5 22,500
OArdN =3t 27,823,0002* 14! 27,823
O2zty Jt=2 3 10,000,000 * 14! 10,000
03 AlIE=S0HHI 177 630 A453
OX&EAN ==23H| 28,000,0002%0.63% 177
20 AN 2 109,515 94,638 14,877
101 QI24H| 50,931 25,954 24,977
04 JIRtHIZEXSE 50,931 25,954 24,977
O=J0IREA 22| 12 50,931
07123 51,7602 2% =246 25,466
or=R 51,7602 %2 #5273 5,384
o AX=FSFIt 51,7602%322 1,657
0EYUZPLTHERY, BFY)
51,7602 x2%x1 52«67 10,404
0 &2 51,76021%124%3021,8852 /365 8,020
201 L2 58,584 68,684 A10,100
01 At &2l 5,400 15,600 210,200
OZHUH 28 A28 78 50,0002+ 1044128 600
OMEAN 237 2 =2HIE 400,000 %122 4,800




AR5 AUALRF
2 N ZAAED
d A NEH Edst (2 ®
SRB| - BN - B - T (BH) - MBAIL - BES Ol &t e D2
02 522l 53, 184 53,084 100
OZHMAIAE B2, I|2A3 KXL4H|
30,000,000 * 14! 30,000
ONEHAIMNFE MIANERZ 300,000 %122 3,600
OFUUUAIAE MIIANEEZ 20,000R+13A122 3,120
ORUUHHAIAHE SRS 400,000 %122 4,800
OMSEXHIMIX &&= 13.220%3,00021* 122 476
OXEHOIN IS E LOIBHIAIAL 0122
99,000 %128 1,188
O=2UXNEN HMESH It 5,000,000 5,000
OXr& Xl 5,000
o ==clt| 500, 00024 *1CH 500
02EE H Sl= 1,500,00024*1CH 1,500
o XHRFH 250,000 % 127H& 3,000
TAHERY MM 492,364 677,924 185,560
< 86,892
z 405,472
=5t F=HEZINA 492,364 677,924 185,560
[ 86,892
= 405,472
OISCI2 ASTAl =4 26,668 26,668 0
201 ety 13,748 13,748 0
01 AtS2teld 13,748 13,748 0
Oggt==2H| 1,400
OHSHE DB (REFRE CHYS) S0 HH
50,0002 x4 Z+23] 400
od=&E TN 7L 100,000/ % 10A 1,000
O2g=g 6,300
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= 506,065
[ 154,237
= 391,344
206 TH2H| 666,646 448 871 217,775




Q2T MHALPIAT)
= {22 =010 2 HIEH
| SE=X ZX (Cre: &)
RS - A - A - SI(BH) - HRAY - BES Ol ko e HlmE2
206 M| =2 274,965
[ 108,067
2 283,614
01 M=Hl 666,646 448 871 217,775
OIIEYHFER(20F) 666,646,000 666,646
2 274,965
[ 108,067
2 283,614
307 2I2H0|H 385,000 0 385,000
== 231,100
[= 46,170
2 107,730
02 DIZFHAIAIRIER 385,000 0 385,000
OJt=gA%z 78 (23) 385,000,0002! 385,000
2 231,100
= 46,170
= 107,730
THIS LAl OLHE 1O K| (RIZERMOIAIR T (GPS) 39,798 39,798 0
SMEXIY)
= 19,899
[ 5,572
2 14,327
201 L2 Y| 39,798 39,798 0
= 19,899
[ 5,572
2 14,327
02 Z=Z22| 39,798 39,798 0
OSLRE PHOIAIRZ(GPS) E4IZ X
9,9002!* 1274 2 +670CH*50% 39,798
2 19,899
[ 5,572
2 14,327
TR LAl GIZOEE o X (A B2ty HaHy W 180,000 220,000 40,000
23HI)
= 27,300




QG| AIAMP2F|
2 A ARZsYII2HEH
H oM sE==27 5 (9 &)
= = _ AE]
SRS - HA - HH . O9(31H) - MSAY - BYS ofl by e HZ=2
THIS LAl GIZAE P K(A BRMRE HHH YWEH | & 30,810
(== 5]
SHHI)
Z 121,890
301 LptE AR 180,000 220,000 240,000
= 27,300
[ 30,810
z 121,890
1 JIEtRAS 180,000 220,000 A40,000
O4 B=4etd MH22aY| 10,00024%18,000F 180,000
= 27.300
[ 30,810
2 121,890
THS LAl U RO XK (PH HLES Al XIY) 122,500 122,600 A100
= 61,250
[= 18,375
= 42 875
301 BB AR 122,500 122,600 A100
= 61,250
[= 18,375
Z 42 875
1 JIEtE A2 122,500 122,600 A100
OFME HLES A=t XA 5.0002+24, 5005 122,500
= 61,250
[ 18,375
=z 42,875
THS LAl OfEoEE Q) X2 (HNADAHEE XISAY) 18,000 6,000 12,000
= 9,000
[ 2,700
Z 6,300
307 QI2+0|& 18,000 0 18,000
= 9,000




QA3 AAAHLRS
2 A AEZsYI|SHEH
H M ===21 58 (EERE)
— = - A=
SRS - SA - B - T (SIH) - HIRAL - A2 Ol arol e =T
307 QI2H0| & = 2,700
2 6,300
02 DIRHEAIANIEE S 18,000 0 18,000
OHXAZdZE XNEZAZ  10,000,0002 %304 A*60% 18,000
= 9,000
[ 2,700
2 6,300
TR LAl GgrerE ol XKR(0E2s0 AEael KY) 72,000 90,000 A18,000
=2 36,000
[= 10,800
2 25,200
307 QI2+0| & 72,000 0 72,000
=2 36,000
[= 10,800
2 25,200
02 CIZFEEAMAIEE L 72,000 0 72,000
OJdl=e=sJt 2822l K& 10,000,000 * 1270 A +60% 72,000
= 36,000
[ 10,800
= 25,200
THIS LAl G 1O KR (IOFE K2 AFS 2| XI) 10,000 0 10,000
2 5,000
[= 1,500
2 3,500
206 24| 10,000 0 10,000
=2 5,000
[= 1,500
2 3,500
01 =8l 10,000 0 10,000
OJI=SX At= 2| 10,000,0002! 10,000
= 5,000




o

02 4T 40

A

48,125

8- A - BB - SI(SIH) - MSAKS - st e bl DS

[ 1,500
= 3,500

AHEEAZ 378,750 468,750 90,000
= 303,000
[ 37.875
= 37,875

301 LetBAE 378,750 468,750 90,000
= 303,000
[ 37.875
= 37,875

N JIE2d= 378,750 468,750 290,000
OM=zEds 378,750,0002! 378,750
2 303,000
[ 37,875
= 37,875

ZSYHICH2H (0124H]) 162,000 158,800 3,200
9] 81,000
[ 24,300
= 56,700

307 QI2H0|® 162,000 0 162,000
9] 81,000
[ 24,300
= 56,700

02 2I2FREMAHE T 162,000 0 162,000
O=SLME 24( 162,000,0002 162,000
p) 81,000
[ 24,300
= 56,700

SsUHced(29) 137,501 131,656 5,845
pJ 68,751
[ 20,625
= 48,125

307 QI2H0|® 137,501 0 137,501
9] 68,751
[ 20,625




QAZ|: AAAHSIAS
2 A HEZsI|ISHEH
Y M === =1 (Er9l: &4)
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
02 DIFAAIAIIE R 137,501 0 137,501
OZSYHS 2% (22H) 137,501,0002! 137,501
J| 68,751
= 20,625
2 48,125
ASUHZOH|XIY 86,400 86,400 0
[ 25,920
2 60,480
206 =t 86,400 86,400 0
[ 25,920
2 60,480
01 M=8l 86,400 86,400 0
Oa=asZ7aHl 86,400,0002! 86,400
= 25,920
2 60,480
Dol ACtE R 105,600 105,600 0
[ 31,680
2 73,920
301 LeHBAE 105,600 105,600 0
[ 31,680
= 73,920
11 JIEtR A 105,600 105,600 0
Os=2?I52as 1,100,000 8% * 122 105,600
[ 31,680
2 73,920
ASAEEXR 36,000 14,000 22,000
[ 10,800
= 25,200
402 QI2VRHE0| & 36,000 14,000 22,000
[ 10,800
2 25,200
02 DIIRFEAIL B E(OIE L) 36,000 0 36,000
Oa=Alg €11 X 4,000,000 % 187H A*50% 36,000
[ 10,800
2 25,200
Zabs0t 24 HoI2 Xl 15,100 0 15,100




[
K
Ok
uJ

15,100
15,100

N29,480
29,480

N338,516

HEE
Ofl koK

199,400
199,400

943,415

4,530
10,570

Iy

15,100
4,530
10,570
15,100
15,100
4,530
10,570
604,899
169,920
169,920
8,100
7,650
6,000
93,600

- peS

- S2(BIH) - MRAHS

[=

« X XH

- 2A

atsIF ZEd HIIE Al

i

=

15,100,000&
105+30A
ol

252424460

2| %

90,0003 *3Z*30A

85,0003 *3E*301

20,000
65,000

OF&sItH S HIIZE XelAtg
O==2fAb QHEfAL AlHI

04 JIZtNI2Z2 RS2+

RO

400

400

110,460
108,460

9,630
38,520
6,420
110,860
108,860
66,950
550
18,000
400
33,000
15,000
1,960
1,960
13,400
12,500
450

|
107,000 x1E+60
|

2|

o
[uind
e

2|

=l
5

55,0002+ 1074
120, 00021505
200,00024%2!
IEFYY AHSAR BHY Hely

3300002+ 1005

15,000,000
5,00021%2, 5002

450,000

70,0003 +7H+4

[und

E* 12815252

107,000 x3H+30

107,000

01 AtR2teld]




R3] MAALR(AF
2 N HEZSI|ISHEH
H M sEz=% =X (EER-E
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
O JIEYAFTA YA} 450,000 450
oxtz 26,550
oAHE HES&EHl dX= 19,800,000 19,800
OAXE U UHHRI IIELSTY X2
6,750,0002 6,750
02 222 2,000 2,000 0
O3322 2 HA 2,000
059 2= 250,000 +8H 2,000
202 OdH] 9,680 9,680 0
01 2UH0IH| 9,680 9,680 0
OIEAWUH R =& ol 9,680
0 JIERIMAE =& (M| 9,680,000 9,680
206 TH2H] 165,200 195,200 30,000
01 M=Hl 165,200 195,200 30,000
O3SYHE HASIH ASAE 2
20,00094%5, 200L 104,000
OJI=Y 2= AHE 02 HE 2YU(BS
HUIS65) 25,000,000& 25,000
O B=24e1Y AASHN SUH =& HSHI(H
=EINPIEES 11,200,000 11,200
OBE JI=gY =3 YA 2 P (LTASHE
SNEB) 25,000,000 25,000
301 LErEAS 104,749 344,585 A239,836
08 AlBl=RgeAZ 20,749 20,585 164
OSSR+ 12it] 20,749,000 20,749
09 HAtAIHIZE &= 4,000 4,000 0
OJ=2g gaus &4 40,0002 %10 103 4,000
nJIE2d=s 80,000 320,000 A\240,000
OARL2=I PHA SAIEE XY AlEH|
10,00081%6, 0005 60,000
OYMISIH A0MIHIHIE HIL&EZE X AlzH
2,0002%10,0005 20,000
307 QIZH0| A 44,490 0 44,490
02 DIZHBAAIRIE S 44,490 0 44,490
OLHsIH SEIIEY g X 34,500
o 2E2=Y Mg X2 10=%4, 100, 0004=+50% 20,500
o MAMIIZXY ol X
724%4,000,0004=+50% 14,000
OF4 SYSE g L =T NEM X
27,000 24740 5+50% 9,990




A AMAALRARS]
£ A2 s |=4H
= ==X S (2 ®)
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES aro e HIDEZ
SRS AXA 98,685 98,685 0
) 59,211
& 11,842
= 27,632
307 QI2+0| A 98,685 0 98,685
J| 59,211
& 11,842
= 27,632
02 DIZHEAAEE R 98,685 0 98,685
OstuessM 98,685,000 98,685
| 59,211
= 11,842
o 27,632
N=E2 AT 221,200 371,200 150,000
301 LEEA= 1,200 1,200 0
09 AAAHIEAS 1,200 1,200 0
OJsER AHEeh us 4 40,000%1024+335] 1,200
402 QI2HAHE0| & 220,000 370,000 150,000
01 DI AI SR (REAHITHE) 220,000 370,000 A150,000
O2HSIt HE 2525 4X K&
140,000, 0002 * 1 A1 %50% 70,000
O=4HsI} IIERREHRIBH|(AJE2H) X
30,000,000 *10CH*50% 150,000
N=EE EINHIS X 66,400 379,500 A313,100
J 33,200
& 9,960
= 23,240
402 SIRERHE0IN 66,400 379,500 A313,100
| 33,200
& 9,960
= 23,240
02 QIZEXH2AIL S (01 THE) 66,400 0 66,400
OJE2L ElodIsH X2 66,400,000 66,400
| 33,200
< 9,90
i 23,240




QRS ArAALIAF
2 A HEZsYII=MEH
H M =& =23 z3 (EER=E)
ARS| - 2A - HH - SRI(BH) - HRA - BES o st e bl DS
MY MEE X 23,800 0 23,800
ol 6,800
[ 5,100
= 11,900
402 BIZFXHE0|H 23,800 0 23,800
pJ 6,800
[ 5,100
= 11,900
02 BIEXFEAIA 2 E(OI ML) 23,800 0 23,800
ORI HE= 23,800,0002 23,800
7| 6,800
= 5,100
= 11,900
IIE2 LMY AR X 190,000 0 190,000
Il 95,000
[ 28,500
= 66,500
307 @I2+0| & 190,000 0 190,000
pJ 95,000
[ 28,500
= 66,500
02 YABLARDES 190,000 0 190,000
OIIEER HHI&EHl X3 190,000,000 190,000
p) 95,000
= 28,500
= 66,500
SIS A 1,292,919 3,115,910 A1,822,991
= 45,600
[ 168,777
= 1,078,542
ASIIH L =3us 391,762 420,742 28,980
101 QI24H| 86,162 59,522 26,640
04 JItN22 RS2+ 86,162 59,522 26,640
OsJIH 20 L =3 1S oY 64,526
oJlEz 78,2402 %2 %2462 36,035
orERL 73,2409 x2H#527 7,617




R3] MAALR(AF
2 AN HEZSAI|ISHE
y 3 sE=1 53 (et &
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
0 HRIR2EIL 73,24094x2B* 152 2,198
ome=2? 73,2402%2%*20U 1.5 4,395
0UEIR 13,7302 %2 *30AI1 2122 9,886
oElH= 73, 24022 *30 2 x3652 /365 4,395
OsIIHAUAIIA 2HBR|Al 018 21,636
oJll=2a 51,76021%1 5 *2462 12,733
onasY 51,7602 1Z*52% 2,692
0 HRIR2EIL 51,7609+ 1&x152 7
oRe=F 51,7602 1H*20 1.5 1,553
0HT2R 9, 700241 H*20Al 2+ 122 2,328
=R 51,7602% 12302 *3652 /3652 1,553
201 LEr2HH| 147,920 133,220 14,700
01 AFR22/HI 13,720 14,220 A500
OYBtA=H| 10,600
0 UAHAIE A 2HRAR|A AIRSSY]
1,500,000 %2JH A 3,000
0D AHAIY L =3lus 277
50,00094*50F 2,500
osIIH AUAIY E22 HIE 2,000,0002 2,000
oAHSIIH BEAIZ HIZ 10,0002 %110H 1,100
0EEXY SIIH BEAIE M 4,0002*5000H 2,000
o294+ 1,120
o BUAME 2ERIE2l 22+E 70,000 +82*23] 1,120
OIl=Y| 2,000
OUMAIY Y =3NS TI=Hl 200, 0002 +52*23] 2,000
02 S22 134,200 119,000 15,200
O=28 AN AIEEHI XL 200, 0001*300CH 60,000
O=22 AWAIRA AIZEHl RXIH|
200,000 +70CH 14,000
S8 AUAIEL BS2S(XI|, Mok, |2
QIFHIAIRR, RUYBAIRE 5) 5,700,000& 5,700
OUU=IIH 282 100,00024*500CH 50,000
OYUHAIE A EHI |F4I 1,300,000 *1A! 1,300
OYCHAIE ZSHIOIXl 22l 1,200,000 % 14! 1,200
OAUSIIH HHAIERR| L o=
1,000,000 %274 A 2,000
202 O4H| 9,680 11,000 A1,320
01 =2LHOIHI 9,680 11,000 A1,320
OsIIHEY A2FT 0] 9,680,000 9,680




QRS ArAALIAF
2 &2 =) | = HIH
& sE=ESK S& (2 ®)
RS - A - A - SI(BH) - HRAY - BES arol e HlmE2
206 HEHI 15,000 15,000 0
01 M=tl 15,000 15,000 0
Oz =3lus 28 72 10,0002 %1, 500 15,000
301 YBEAS 3,000 3,000 0
09 SHAAHIEAZ 3,000 3,000 0
OEH? SIAH us 24 150,000 %20 3,000
405 RHAHF SH 130,000 199,000 69,000
01 AL ZSEF SH 130,000 199,000 69,000
O=E AHAISA AUsIIH 2L
7,500,000 % 12CH 90,000
O=2A AWAEA AtHsIH 2
5,000,000 +8CH 40,000
FSUASE SIIHAHAIA AL 300,000 0 300,000
401 AlEHIL S0 300,000 0 300,000
01 Al=tl 300,000 0 300,000
OZUAIS L LS IHE 300,000,0002! 300,000
UES =48 sI|HIA 436,657 491,645 54,988
[ 130,997
= 305,660
402 QIZFXHE0IH 436,657 314,325 122,332
[ 130,997
= 305,660
02 PIZENHE2 AN E X (01X THE) 436,657 0 436,657
OYLEE S48 =sJI1H XA 436,657,000 436,657
[ 130,997
= 305,660
Ol ns A2 Al 62,000 0 62,000
[ 31,000
= 31,000
201 LBH2HH| 12,000 0 12,000
[ 6,000
= 6,000
01 At2teldl 10,000 0 10,000
OsJIH 8&8l|lsus 377 5,000,000 5,000
[ 2,500
= 2,500
OsJ1 8#xns 222 5,000,000 5,000




T AAAZSAS|
2 M HEZsYIIsHH
y 3 sE=1 53 (et &
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
& 2,500
o 2,500
02 S==2t 2,000 0 2,000
OuUSEHE FHl |X2el 2,000,000 2,000
& 1,000
o 1,000
402 QI2HRH=0|1 A 20,000 0 20,000
& 10,000
= 10,000
02 DIZFRHEAILE X (0| M THR) 20,000 0 20,000
Og&zE sgIHs 75 sIHXE 20,000,000 20,000
& 10,000
o 10,000
405 KHotFSH| 30,000 0 30,000
& 15,000
= 15,000
01 ML 2EFHSHI 30,000 0 30,000
OJHst=sgel 54 =J(1H 7 30,000,000 30,000
& 15,000
o 15,000
sAJ|H etdus K& 10,000 104,000 A94,000
= 5,000
= 5,000
201 LBH2HH| 5,000 6,650 1,650
= 2,500
i 2,500
01 At 2l 5,000 6,650 21,650
OSJIH et g25, RO=S S MH
5,000,000& 5,000
= 2,500
i 2,500
206 M=H| 3,250 5,250 22,000
= 1,625
= 1,625
01 M=Hl 3,250 5,250 A2,000
O E0IZ JI=W=| M=H| 3,250,000 3,250




R3] AHALRAJZ
2 A HEZsYIIsHH
3 M sE=SX M (e & &)
ARS| - 2A - HH - SRI(BH) - HRA - BES o st e bl DS
= 1,625
o 1,625
301 LerEAZ 1,750 2,100 A350
= 875
o 875
09 BALAIH| B A2 1,750 2,100 350
OC8A0IZ Jlzus &8 B4 1,750,000 1,750
= 875
= 875
=g s2IAH XA 36,000 0 36,000
= 18,000
= 18,000
405 KHoatESH| 36,000 0 36,000
= 18,000
= 18,000
01 TRt EZF SHI 36,000 0 36,000
Ousg s A2 36,000,000 36,000
= 18,000
i 18,000
SIHSHEX 2K 56,500 42,000 14,500
= 22,600
& 6,780
i 27,120
402 QIZERHE01N 56,500 42,000 14,500
= 22,600
& 6,780
= 27,120
02 PIZENHE2 AN E X (01X THE) 56,500 0 56,500
OsJIHSEX 22X 100,000 *565CH 56,500
= 22,600
& 6,780
i 27,120
J|lE2&| 8,000 0 8,000
Jl2Ztl 8,000 0 8,000
405 KHatE S| 8,000 0 8,000
01 TS SF S| 8,000 0 8,000




1,000,000&

1,000

QRS ArAALIAF
2 &P =) |2 HH
= s==27 =& (et &
RS - A - A - SI(BH) - HRAY - BES Aro e HlmE2
Os|=HH &I 8,000
o=sYEA =& SAPD| WA 8,000,000 1CH 8,000
CEARISS 2,983,763 51,675 2,932,083
206,000
400,000
[ 147,000
= 2,230,763
I ARSHUXIR 2,983,763 51,675 2,932,083
206,000
Il 400,000
[ 147,000
= 2,230,763
St sateilot 93,763 51,675 42,083
201 LB 42,083 35,075 7,008
01 At22tel] 40,083 33,075 7,008
Oget=2H| 13,399,0002! 13,399
OAIHFE sl 55,0002 * 200H 1,100
OBt 3hAr
600,00024 * 4CH 2,400
OBt starAd ) 2 23,184,0002! 23,184
02 2229 2,000 2,000 0
O&5R= € HAl 2,000,0002 2,000
202 04t 19,680 16,600 3,080
01 2LH0iH| 19,680 16,600 3,080
OBt 3hAr I} 10,000,0002! 10,000
OBt shati e 9,680,000& 9,680
206 THEHI 32,000 0 32,000
01 MHEH 32,000 0 32,000
O%x0lE &4 3,200,000 %1074 2 32,000
SH-SHAID|BHE A 426,000 0 426,000
401 AlEHIL S0 101,000 0 101,000
01 Al&HI 99,920 0 99,920
OZterat st LA HME x4 99,920
oZZAE AITH(1.5na) 49,460,000& 49,460
0BtER AN 49,460,000 49,460




Q| AlIALAF
2 A HEZsI|ISHEH
& o S SHARA (CHo: &)
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
03 AlE=S20HHI 1,080 1,080
OZfotsh e gt 2iL|A ME2EX =4 1,080
oZ&arE=AM SOt 50,000,0002!  1.08% 540
o StEFAM Ul 50,000,000 * 1.08% 540
402 BIZFXHE0IH 225,000 225,000
01 IZEXHEAIE 2 (RERITHE) 65,000 65,000
OZotAr S5} flL|A MEAZX =4 65.000
OAITNE BSAIBEX 24 (32)  65.000,0002 65,000
03 IZHHB AL 160,000 160,000
OME=0| 53t HE L T2 JHY 160.000
oSt ME WL 100,000,000 100,000
ogst L2 Y L 60,000,0002! 60,000
502 EX2 100,000 100,000
01 EX2 100,000 100,000
Oster LA 22AMY FE IES 100,000,000& 100,000
S5l slalEfe 88 20,000 20,000
201 LBH2HH| 20,000 20,000
01 At &l 20,000 20,000
OgLsialzBe EE(HEAl S) 20,000,000 20,000
SH-5h SUHE NI REA (KHHI) 1,350,000 1,350,000
401 Al L 201 1,350,000 1,350,000
01 AlZHl 1,341,495 1,341,495
Ot st BAMEXPES 2RI
1,341,495,000¢ 1,341,495
03 Al&SCHEI 8,505 8,505
Ot st ELHEXRES SO
1,350,000,0002! * 0.63% 8,505
Sto3t SAMB N PEA(2EH) 800,000 800,000
pJ 400,000
[ 120,000
= 280,000
401 Al LS00 800,000 800,000
p] 400,000
[ 120,000
= 280,000
01 Al£H 794,960 794,960
O s SAMEXNRES(Z2EHI) 794,960,000 794,960




QAZ|: AAAHSIAS
2N HETs)ISME
N R BHoSHARISA (R
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
J| 400,000
[ 120,000
2 274,960
03 Al&SHY] 5,040 0 5,040
O3t SAMBXNREL(ZEHI) 2OHHI 5.040
K|t s o3 294,000 0 294,000
Xl 206,000
[ 27,000
2 61,000
401 A& LSO 294,000 0 294,000
Xl 206,000
[ 27,000
2 61,000
01 Al=tl 291,883 0 291,883
OXSASMEA HHF (B B3t A4RAIS
433 NZAE) 291,883,000 291,883
Xl 206,000
= 27,000
2 58,883
03 Al&STHH] 2,117 0 2,117
OXSHSMEA HHE (B Bl A4RAIS
AZS XEAAY) 200l 294 000 000 *0.72% 2,117
=QAS olmpt P 22,625,486 23,230,342 604,856
2 9,734,850
Xl 262,400
J| 1,274,995
= 2,210,59%
2 9,142,646
DAID| AAF 11,003,486 10,925,397 78,089
2 7,475,504
p] 407,005
[ 824,035
2 2,296,942
DEIMN MA X 875,180 840,600 34,580
201 Let2 Y| 6.000 8,000 22,000
01 At22telt| 6,000 6,000 0




o

9| et
2 A HEZsYIIEHEH
N M SQAS 0lTpl X (S &)
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
O=s&2&Es)| AR 6,000,000 6,000
202 O1H| 5,680 6,600 A920
01 =LHoiLI 5,680 6,600 A920
OAEASEHY HSF FENLI 5,680,000 5,680
301 YBBAS 3,000 3,000 0
09 SAIAHIZAZ 3,000 3,000 0
ODNEEM MA Z0t TCio| WKEA A
40,0002120% *23] 1,600
OXIHHBIAI S & EItS 7,000 x200 1,400
402 QIZFXHR0|H 860,500 810,500 50,000
01 QIZERZAIE 22 (XA ) 860,500 810,500 50,000
OW SXA=0| K& 3,500, 0002 *6CH*50% 10,500
Ol =28 48 & 4A2 K& 150,0002%5,000ha 750,000
Obl 253 SsSXtHX2 500,0002 %200 100,000
B S 2R 190,000 241,400 51,400
206 =t 170,000 170,000 0
01 M=l 170,000 170,000 0
O SRkt XMel s e 40,00024*4,000ha 160,000
OWHE ASH +& 1,0002%10,000% 10,000
402 RIZFXHE0IH 20,000 71,400 51,400
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307 2I2+01 A 1,000 1,000 0
01 S22 R=H| 1,000 1,000 0
OAFZIOIZ M B HIE! OHRALD X 24
1,000,000 % 14! 1,000
405 KHAHE S 1,000 5,000 A4,000
01 N H=SFHSHI 1,000 5,000 A4,000
OdsE JDI7E 1,000,000 1,000
A2 ZE D335 AKY 146,100 0 146,100
[ 51,200
= 94,900
402 BIZEXHE0IH 146,100 0 146,100
[ 51,200
= 94,900
02 QIZIXFEAIE 2 ZE(OIFTHR) 146,100 0 146,100
Olt 83t X 2,000,000 *6CH*50% 6,000
[ 2,400
= 3,600
Ol=+28 2% X 520, 0002 *20na*50% 5,200
[ 2,080
= 3,120
OMAS Al MAAIL AHHS 62,500,000 62,500
[ 25,000
= 37,500
Oal ZIIMEM K& 36,200,000 36,200
[ 10,860
= 25,340
Ok XM X2 36,200,0002 36,200
[ 10,860
= 25,340




FlEsl: M
2 M HEZsYIIsdH
N M SoAS olmpl & CRta))
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
=gy |54 6,227,481 6,241,793 A14,312
= 2,151,536
Xl 262,400
& 299,620
o 3,513,925
e d=sHIA 1,330,356 1,359,076 A28,720
201 LEH2 | 8,100 8,100 0
01 Attel] 5,100 5,100 0
Oget+=EH] 3,000
oldletd=sdte 82 BEA ME  200R+15,0002 3,000
Oxtz 2,100
0 FIBYSY MK AS M2 AR
700,000 *3CH 2,100
03 A2 3,000 3,000 0
O W= 2 BANE 3,000,00084%13] 3,000
202 Odd| 6,880 8,800 21,920
01 =LHO1H] 6,880 8,800 1,920
Ozletd=y g2F4 oy 6,880,000 6,880
206 M=H| 575,000 575,000 0
01 M=Hl 575,000 575,000 0
Oded=se s 7 230,0002%2,500ha 575,000
301 LEEA= 227,176 277,176 A50,000
09 AtEHIZ2aE 2,000 2,000 0
OSY=Y NS L BARA PA2
10,0002 %200 2,000
1 JIEt243 225,176 275,176 A50,000
OTEBASFAl Al (488na) 122,976,000 122,976
OB SAS ASL4E X2 (20021)
102,200,000& 102,200
402 QIRERHE0IN 513,200 490,000 23,200
01 QIZFRZ AN 2 (XA A) 513,200 490,000 23,200
OIS ASKITH(SAIXHH) Kl (488ha)
500,000, 000 *70% 350,000
OSSN (EECH) XIRA(80ha) 84,000,000 84,000
OZIBHKIIEIH] MAAIZ (10na) 35,000,000 35,000
Or =SSR EEYS 21,000,000 21,000
OSzdict 2 MMET 248 A8 23,200,000 23.200
HEMEY S22 A 249,396 268,900 19,504




R3] MAALR(AF
2 AN HEZSI|ISHEH
N H: =QAS olmpl PE (Sl 83
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
201 LB 39,288 0 39,288
2 S22 39,283 0 39,288
02222 ¢ MAl 39,288
oMI|IQE(NSHHE 22
2,500,000 %122 30,000
o4l 14,0002+ 12¢ 168
o ®J|&H| At 700,00024*13] 700
o A2 440,0002x23] 880
OADTHAH] 168,30024 122 2,020
o &=D| EAHI 35,0002 %12 420
05| ZAHH) 120,00024#13] 120
052l JAHE) 110,000+ 12& 1,320
0B E HA BAY| 150,00024 122 1,800
OLEAUA 222 300,0008 23] 600
oMXE AlBE 100,000 %122 1,200
0t E A2 5,0002% 122 60
206 HEHl 10,000 0 10,000
01 24| 10,000 0 10,000
OXHEMA T2 e 10,000,0002! 10,000
307 QI2+0| A 190,000 248,900 58,900
05 DIZIRES 190,000 248,900 58,900
O N MEf DSR2 P(EL2 A 190,000,0002! 190,000
401 AlEHIL S| 10,108 20,000 N9,892
01 Al&H] 10,000 19,786 9,786
O HMEH ISR Al 2ot 10,000
o TAIANIE 22t 5,000,000 12 5,000
OAISAIE 2t 5,000,00024+15 5,000
03 Al 0HH 108 214 A106
OFFME IEI2 A" B2t 10,000,000 *1.08% 108
EM(RE0IME)HE 29 178,247 182,185 3,933
101 Q14| 17,755 16,693 1,062
04 JIZHHIZ2ISES 17,755 16,693 1,062
OEMHi S Al2Y ol 17,755
0Jl=3 51,76021%15x2462 12,733
0R3§Y 51,760 211527 2,692
o xRSt 51,7609+ 1Z* 152 7
0EIRz 51,7602 12302 *3652 /365 1,553




QRS ArAALIAF
2 A HEZsYIIEHEH
N M =QAS olmp A= (EH2: &)
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
201 e 5,492 5,492 0
01 Ab2teldl 1,700 1,700 0
Ogt+=2H| 1,700
o0|MZ2 HHYA 22Xt OI=H| 250,000 x23 500
oDlME A 2 AZE 72 100,0002*12% 1,200
02 =&l 3,792 3,792 0
OEMEi 2 &l 22| 3,792
o D|MSHIAAIAE SX| 22| 116,000 * 122 1,392
o 0| M=HIZD| HZH]| 200,000 %122 2,400
206 THEHI 130,000 160,000 A30,000
01 M=l 130,000 160,000 30,000
OCEMEi e 29 M=+ 130,000
ot Xl 30,00024*2,000H 60,000
OHIAIA/HENR/ER/ QMR
30,00024%1,0007H 30,000
ofM &2 30,00094%1,000H 30,000
0 JIEFRRAH =& 5,0002%2,0007H 10,000
401 AlEHIL S| 25,000 0 25,000
01 Al&HI 25,000 0 25,000
FEOIMSHE AE23At 25,000,000 25,000
SAUOIMSHISAIL S5 Al 20,000 0 20,000
[ 10,000
= 10,000
201 LB 15,000 0 15,000
[ 7,500
= 7,500
01 Ab2teldl 15,000 0 15,000
Osg0ld= tXEdSAt 33|%5Z+1,000,000 15,000
[ 7,500
= 7,500
206 HEHI 5,000 0 5,000
[ 2,500
= 2,500
01 M=l 5,000 0 5,000
=042 S A 5Zx1,000,000< 5,000
[ 2,500
= 2,500




QAZ|: AAAHSIAS
2 A HEZsIISHEH
N M SQAS 0lTpl X (CHo: &)
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
HIOIQR X2 228 MEtA EAZ2I|E AlE 10,000 0 10,000
[ 5,000
= 5,000
402 QIZEXHR0|H 10,000 0 10,000
[ 5,000
= 5,000
02 QIZEXHEAIE 2 Z (01X ) 10,000 0 10,000
OHIOIR IHZ) &2 NEA EAR2I|S AlY
10,000,0002! 10,000
[ 5,000
= 5,000
ESSMNSASSBHRER 70,000 70,000 0
[ 35,000
= 35,000
301 YBtEAS 70,000 70,000 0
[ 35,000
= 35,000
11 J|Et2 a2 70,000 70,000 0
OEEsME BESHAY ZE23(6%ha)
70,000,000& 70,000
[ 35,000
2 35,000
ESEN4E MLTA 20,000 0 20,000
[ 20,000
101 QI24H| 18,116 0 18,116
[ 18,116
04 JI2tHI22XSES 18,116 0 18,116
OESEN =8 7Y 51,76091%350 18,116
[ 18,116
202 01t 1,884 0 1,884
[ 1,884
01 =LHOIb 1,884 0 1,884
OEEEA =& g2 =& 1,884,000 1,884
[ 1,884
MEH S TR R A AL 7,000 0 7,000
[ 3,000




A AHHE AT
2 M HEZsHII=4H
M M molAs olmp) P& (ol m2)
ARS| - 2A - HH - SRI(BH) - HRA - BES o st e bl DS
MENsSEHRIZHAIS = 4,000
402 QI2EXH=0| A 7,000 0 7,000
& 3,000
= 4,000
02 QIZFRH=AISE R (0| X THS) 7.000 0 7.000
Oed SHsYHAEE  1)§A%10,000,00024%0.7 7,000
& 3,000
= 4,000
R s ESIDIESRS KA 105,000 336,000 A231,000
& 30,000
[ 75,000
402 QI2ERH20|1H 105,000 336,000 A231,000
& 30,000
= 75,000
02 RIZFXHZAIEE(OIFTHE) 105,000 336,000 231,000
ORINEE=sIVISKFSAIE &I
150,000,000& *1IH2+0.7 105,000
& 30,000
= 75,000
TSt ESMSEETHARAAIS 56,000 52,150 3,850
& 24,000
= 32,000
402 QIZ2HRH20|1 A 56,000 52,150 3,850
& 24,000
[ 32,000
02 IZEXHEAIE 2 ZE (01X TH) 56,000 0 56,000
OO S ASASEIT KR (6IHA) 56,000,000 56.000
& 24,000
= 32,000
Hetd=sy E2K B2 3,000 0 3,000
== 600
= 2,400
201 LBH2HH| 3,000 0 3,000
& 600
= 2,400
01 AFR2eltl 3,000 0 3,000




QAZ|: AAAHSIAS
2 A HEZsIISHEH
N M SQAS 0lTpl X (S &)
ARS| - 2A - HH - SRI(BH) - HRA - BES o st e bl DS
OFstd=d 32X B= 3,000,000 3,000
[ 600
2 2,400
A=A ASS A X 100,000 0 100,000
[ 20,000
2 80,000
301 YA 100,000 0 100,000
[ 20,000
2 80,000
nIE=2d=s 100,000 0 100,000
Oxetd si=01E 43t Kd 100,000,000 100,000
= 20,000
2 80,000
ASH=AXA |2 190,000 190,000 0
= 190,000
301 YBEAS 190,000 190,000 0
= 190,000
11 J|Et2 a2 190,000 190,000 0
O H =2 =2 (350na) 190,000,0002! 190,000
2 190,000
SINEHIE X 2,656,440 2,656,440 0
2 1,342,000
[ 121,440
2 1,193,000
307 QI2H0| & 2,656,440 2,656,440 0
2 1,342,000
[ 121,440
2 1,193,000
02 BIFHANAIY B X 2,656,440 2,656,440 0
ORIIZBIZ XIZAIH(36,460E) 2,656,440 ,000 2,656,440
= 1,342,000
[ 121,440
= 1,193,000
ELHM X 693,052 693,052 0
= 520,136
z 172,916




QRS ArAALIAF
2 &2 =) | = HIH
5 SAAS 0lTp 1= (CHo: &)
RS - A - A - SI(BH) - HRAY - BES Ol ko e HlmE2
307 QI2+0| & 693,052 693,052 0
= 520,136
= 172,916
02 UABLAHEE 693,052 693,052 0
OELNZHIXIR (4,900E) 693,052,000 693,052
= 520,136
= 172,916
SIS X 60,990 60,990 0
= 24,400
[ 10,980
= 25,610
402 BIZEXHE0IH 60,990 60,990 0
= 24,400
[ 10,980
= 25,610
02 PIZENHE2AIH 2R (0I X THE) 60,990 0 60,990
O SHSKHHKIZ (100H2) 121,980, 0002 %50% 60,990
= 24,400
[ 10,980
= 25,610
SUDIME CHRHHYS ASHHX DAl 30,000 0 30,000
= 15,000
= 15,000
206 THEHI 30,000 0 30,000
= 15,000
= 15,000
01 M=tl 30,000 0 30,000
OAIZHHXI MZEZ JIZEXHH 30,000
oiXIAE 5Z+4,000,0008 20,000
= 10,000
= 10,000
I 10Z+1,000,000& 10,000
= 5,000
= 5,000
ﬁi—% SAL2 QISH HIXIO CHE8H SI10H THHH JIsXE 70,000 0 70,000




ekl AHAHERR S
£ a2 s |sdH
= SYAS olmel 1% (ERR))
ARS| - 2A - HH - SRI(BH) - HRA - BES o st e bl DS
thgf s4tE QIEH HIXIO CHSst R Tl JI1=RE| = 35,000
AE
= 35,000
402 2IZ2tXHE201H 70,000 0 70,000
= 35,000
= 35,000
02 DIZF XA B (01 M THR) 70,000 0 70,000
ORI1t== Mo ==& AlY 70,000,000 70,000
= 35,000
i 35,000
SA HMMZ DIME DsE tiY)IsEs 50,000 0 50,000
= 25,000
i 25,000
206 =8| 25,000 0 25,000
= 12,500
= 12,500
01 M=l 25,000 0 25,000
O0IME D= YLK
HH 2RI 28+12,500,000& 25,000
= 12,500
o 12,500
405 KHoatESHI 25,000 0 25,000
= 12,500
2 2,500
01 NAH=SF=HI 25,000 0 25,000
ODIYE DNS= Y|
AS2EI| 141%25,000,000& 25,000
= 12,500
i 12,500
HerE 24 e glest stst IR 328,000 0 328,000
Xl 262,400
& 19,600
= 46,000
207 H1IHEH| 180,000 0 180,000
Xl 144,000
& 10,720




QB AAALRF
2 A HEZsYIIEHEH
N M =QAS olmp A= (EH2: &)
ARE| - 2A - FE - SRA(SIH) - KIRAY - B 0l ae e HIDE2
207 P = 25,280
01 A8l 180,000 0 180,000
OFFALY ANy
X U 2HIRI| 65+30,000,0002 180,000
N 144,000
[ 10,720
= 25,280
401 AlEHIL S0 148,000 0 148,000
Xl 118,400
[ 8,880
z 20,720
01 Al€H 142,000 0 142,000
OFH ML O HIFAIL HE 142,000
O HE APHAIAA 2|22
141%142,000,0002! 142,000
Xl 113,600
[ 8,520
= 19,880
02 2l 5,000 0 5,000
OFFMA L HSAL HE 1415000, 000! 5,000
N 4,000
[ 300
= 700
03 Al&SCHEI 1,000 0 1,000
OF M ARFAIAE 2|29 1A1%1,000,000L 1,000
Xl 800
[ 60
= 140
D23 257,208 298,025 A40,817
= 9,000
= 248,208
WS =) | SEE NHIA(ASAIBE) 167,021 212,563 A45,542
101 Q14| 51,761 65,803 A14,042
04 JIZM2 2N SE+ 51,761 65,803 A14,042
oorglixs =24 U8 51,76024+82 %102 4,141
OASAIBE SZAIANSA 228 51 76021x42*230 47,620
201 LEr2HH| 6,500 7,000 AB500




R3] MAALR(AF
2 AN HEZSI|ISHEH
H M mSYAS 0lHpl = (S92
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
2 B32H| 6,500 7,000 A500
Oglz| 6,500
OAISAIEE HHE RF 7Y 1,3002%5,000L 6,500
202 04Hl 6,760 6,760 0
NETCEL 6,760 6,760 0
sAII=EY HRFA oY| 6,760,000 6,760
206 TH2HI 73,000 73,000 0
01 24| 73,000 73,000 0
OASAIEE 29 2 5,000,000 *63 30,000
O=HE £ +¢ 12,50021%2,000= 25,000
ORQDIXt LHER M |2 800,000 %102 8,000
OOtSUEE Ma W= 1,000,0002%103] 10,000
401 A& HIZL20HY 29,000 40,000 A11,000
01 Al&H] 29,000 40,000 A11,000
ogelea 24 2,000,00024%33 6,000
Ooptse2a 24 1,000,00024%32 3,000
Oelsa 24 1,000,0002*63 6,000
O&SAEE AE 2+ 3,500,000 %43 14,000
IS A7 72,187 46,062 26,125
101 Q14| 18,687 17,562 1,125
ASIEDE=EEV =P 18,687 17,562 1,125
ORFZsokRA 0129 18,687
0J1=3 51,76021%1 2 *2462 12,733
oR35Y 51,7602 1H*52% 2,692
o AXtREF It 51,7602 1H*152 77
oRe2? 51,760R1x1Z*122x1.5 932
0EIRZ 51,7602 %130 *3652 /365 1,553
201 LB 6,000 6,000 0
2 S22 6,000 6,000 0
OAEEHIR X 6,000
o SEAHA ALEHl ®X 100,000 %60 6,000
207 AN 22,500 22,500 0
03 Al 22,500 22,500 0
OELHEA AN Y ME 2 5,000&*2,70021 13,500
OMFsA=AM Al2F & M2 7L 80,000+100A 8,000
OASAIBE o1 Al2 2 THE 7
100,0002%105 1,000




QRS ArAALIAF
2 A HEZsIISHEH
N M SQAS 0lTpl X (S &)
ARS| - 2A - HH - SRI(BH) - HRA - BES o st e bl DS
405 KHAHE SH 25,000 0 25,000
01 TRt EEF S| 25,000 0 25,000
OXtAHF EH| 25,000
o ELAISHZII 20,000,000 = 1CH 20,000
ol 5,000,000 = 1CH 5,000
EEEAL 29 JY(ZE) 18,000 18,000 0
= 9,000
= 9,000
101 Q1244 16,258 16,258 0
= 8,129
= 8,129
04 JIZtHI2ENHSE= 16,258 16,258 0
Osgzas 212y 16,258
o 2124t 16,258,0002 16,258
= 8,129
= 8,129
201 LBH2HH| 700 700 0
= 350
= 350
01 At22teld| 700 700 0
OZgeqd =22 700,000 % 14! 700
= 350
= 350
206 HEHI 1,042 1,042 0
= 521
= 521
01 M=tl 1,042 1,042 0
OZg=4d Me+rE 1,042,000 % 14! 1,042
= 521
= 521
=EXE 16,529,233 16,907,345 A378,112
= 407,784
N 8,648,000
[ 1,761,455
= 5,711,994
UES 012D 650,869 842,981 A192,112




_ S[E
B . Ol (31H) - A - BAS Ofl aro AT HD=2

Ofl koK

= 22,500
Xl 190,000
S 24,750
= 413,619

59,969 58,961 1,008

38,369 37,361 1,008

2= & Al 1,500

36,869 35,861 1,008
11,709,0002! 11,709
32 82 2 2MS ME 5,000,000 5,000
20,160
SFF A 20,160,0002! 20,160
1,500 1,500 0

1,500,000& 1,500

21,600 21,600 0

21,600 21,600 0
JOBI(SS) 10,000,000 10,000
o4t| 11,600,000 11,600

[m]

A = 143,900 243,900 100,000

20,900 40,900 /20,000

EUSI| fI2el =2 70,0002%15H*235] 2,100

0= HESZA #3s 5,000, 0002423 10,000

10,500 10,500 0
70,0003 *10E+122 8,400

10,400 30,400 220,000
o3 2¢ 10,400

23 200, 0002423 400

3,000 3,000 0

3 3,000 3,000 0
X 2sr FAR 24 30, 0002%100% 3,000

120,000 200,000 280,000

=L EN O D 120,000 200,000 280,000

MHot= OF=(100H2:) 120,000,000 120,000

ot =4-(E) 100,000 100,000 0

Xl 50,000
= 50,000




A AMAALRARS]
£ A2 s |=4H
= s=xs 2 &)
RS - A - A - SI(BH) - HRAY - BES arol e HlmE2
307 QI2+0|A 20,000 20,000 0
Xl 10,000
= 10,000
02 QIPABAMANAEE 20,000 20,000 0
Os=dd =02 AZZst  10,000,00021%2I4 4 20,000
Xl 10,000
= 10,000
402 QI2ERHE0|H 80,000 80,000 0
Xl 40,000
= 40,000
02 DIZHAHEAILE X (01X THA) 80,000 80,000 0
Oszdd =0t =4 40,000,000 *2I4 2 80,000
Xl 40,000
= 40,000
NZE2USHHER) 200,000 60,000 140,000
Xl 140,000
& 18,000
= 42,000
201 LBH2HH| 82,400 0 82,400
Xl 57,680
& 7,416
= 17,304
03 ALY 82,400 0 82,400
Os=s&ELH(XAM) 4,500,000&*404 2 18,000
Xl 12,600
& 1,620
o 3,780
O=e0tE eS| HaEsE 880,000 x3071 A 26,400
Xl 18,480
& 2,376
= 5,544
OAHES 0rE2tig 17,000, 000& *22] 34,000
Xl 23,800
& 3,060
o 7,140
OTHAE, gtetg| &4 4,000,000 4.000




QRS ArAALIAF
ARS| - 2A - HH - SRI(BH) - HRA - BES o st e bl DS
Xl 2,800
[ 360
= 840
301 YBEAS 17,600 0 17,600
Xl 12,320
[ 1,584
= 3,69
09 SHAIAHIBAS 17,600 0 17,600
OZHZLE %8sl &4 4,000,000 4,000
Xl 2,800
[ 360
= 840
Og=stits et=J| A=+ 120,000 %301 A 3,600
Xl 2,520
[ 324
= 756
OsESAEH(XHA) 2,500,000 %43] 10,000
N 7,000
[ 900
= 2,100
307 @I2+0| & 10,000 60,000 50,000
Xl 7,000
[ 900
= 2,100
02 UABLAHES 10,000 60,000 A50,000
ObE2=I1 24X 2,500,000 43 10,000
Xl 7,000
[ 900
= 2,100
402 BIZFXHE0IH 90,000 0 90,000
Xl 63,000
[ 8,100
= 18,900
02 PIZERH2AIL X (01X THE) 90,000 0 90,000
O ==t =Y 3,000,0002 %3071 A 90,000
Xl 63,000
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QAZ|: AAAHSIAS
2 A HEAZsIISHEH
3 M ==38 (St &S)
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
207 AN 80,000 80,000 0
01 &E9I 80,000 80,000 0
OsEXGANL AFXT? AFIHE S8
80,000,000 % 14! 80,000
301 LeHBAE 1,600 1,600 0
09 SHAAHIEAIZ 1,600 1,600 0
OussEA24H| 100,0002 x4 24#23| x4 X| 2 1,600
SENL 12,004,745 10,643,000 1,451,745
N 8,458,000
[ 1,085,000
2 2,551,745
UBHE A EIH L ALY 8,745 10,000 1,255
201 B2 H| 8,745 8,400 345
01 Abe22fdl 8,745 8,400 345
Ogiemzg I Z2IE)| 2| 8,745,000 8,745
SEZAXIESSHLEIXIR) 6,252,000 3,662,000 2,590,000
N 4,375,000
[ 561,000
= 1,316,000
401 Al&HI LSO 3,554,000 3,662,000 108,000
N 2,487,000
[ 319,000
2 748,000
01 Al=tl 3,537,343 3,638,929 A101,586
OFAHATHR SEHHIAY (5
2,116,353,000& 2,116,353
Xl 1,487,000
[ 191,000
2 438,353
OSHH SEZAX SHSIAIY (3ETH)
710,495,0002! 710,495
Xl 500,000
= 64,000
2 146,495
OS24 SEZAX| 245 (2E T
710,495,0002! 710,495
Xl 500,000




R3] MAALR(AF
2 A HEZsYIIEMEH
Y M SEXNES (EH2: &)
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
[ 64,000
= 146,495
03 Al 16,657 23,071 16,414
OFMHATHR ZEIFHIAI(5EXH)
2,124,000,00024%0. 36% 7,647
O SEZAIX ZAFIAI (3R
715,000,0002 %0 63% 4,505
OSAH SEZAX SHSIAIY(2ER})
715,000,0002%0.63% 4,505
403 REXISHRIS =20l 2,698,000 0 2,698,000
N 1,888,000
[ 242,000
= 568,000
02 SI|2SOItHeR=2E AN 2,698,000 0 2,698,000
ODI2IHATHR SEFHIAI (4K
2,698,000,0002 2,698,000
Xl 1,888,000
[ 242,000
= 568,000
HACHRIZEIN L 3,826,000 5,124,000 1,298,000
N 2,678,000
[ 344,000
= 804,000
401 Al&HIL S 0HY] 1,679,000 2,000,000 A321,000
Xl 1,175,000
[ 151,000
= 353,000
01 Altl 1,668,421 1,987,400 318,979
OZdHEA ZEEHIA (54X 849,613,000 849,613
Xl 598,000
[ 77,000
= 174,613
ORXIAHAS BSEEHIAIG (5E X 818,808,000 818,808
Xl 577,000
[ 74,000
= 167,808
03 Al&=hbl 10,579 12,600 A2,021
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A3 - 2A - ZH - S2(3H) - NRAY - BES Aroi e HIES2
OREAA ZEEHIAI (5EXH)
855,000,0002%0.63% 5,387
ORI A ZEHEHIAL (5 )
824,000,0002%0.63% 5,192
403 XX SHHIEXH201 & 2,147,000 3,124,000 A977,000
N 1,503,000
[ 193,000
= 451,000
02 S| 2SHIHEXE= 2,147,000 3,124,000 A977,000
Ogllsds 2 2, 147,000,000 2,147,000
Xl 1,503,000
[ 193,000
= 451,000
IS ES=lEl 592,000 220,000 372,000
Xl 414,000
[ 53,000
= 125,000
401 Al LSO 592,000 220,000 372,000
Xl 414,000
[ 53,000
= 125,000
01 Al€H] 588,270 218,416 369,854
Odate =012 AR (3 XH)
588,270,000 588,270
Xl 414,000
[ 53,000
= 121,270
03 AlE< il 3,730 1,584 2,146
Odstd =02 (3%
592,000,0002%0.63% 3,730
OIS EALM(HMEAS) 100,000 0 100,000
Xl 70,000
[ 9,000
= 21,000
401 Al LS00 100,000 0 100,000
Xl 70,000
[ 9,000
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2 A HEAZsIISHEH
N M =EXS (el &)
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
401 AISHIZ 20| 2 21,000
01 AlZHl 99,100 0 99,100
QK2 AX|0tS HEROISSSI|(1EXH)
99,100,000&! 99,100
Xl 70,000
= 9,000
2 20,100
03 AlZ=0Hd] 900 0 900
QK2 LX|0tS HEROISSSI|(1EX})
100,000,000 *0. 9% 900
OFSEHl2h 2 (ZBHAEN) 200,000 0 200,000
Xl 140,000
[ 18,000
2 42,000
401 AlSHIZ 200 200,000 0 200,000
Xl 140,000
[ 18,000
z 42,000
01 AIZHI 198,200 0 198,200
OIS 2L0IS HEROISSSI|(1EX})
99,100,000&! 99,100
Xl 70,000
[ 9,000
2 20,100
QXS HE0IS 2XROISSSI| (1SR
99, 100,000& 99,100
Xl 70,000
= 9,000
2 20,100
03 AlIE=S0HHI 1,800 0 1,800
OLMS £L0I2 HXH0ISOHED)
100,000, 000%0. %% 900
OAlRIE £U0IE EHXH0ISHED)
100,000, 000%0. %% 900
ISt R TN 439,000 146,000 293,000
Xl 307,000
[ 39,000
2 93,000
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2 A HEAZsIISHEH
3 M ==38 (St &S)
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES 0 &t e HIDEZ
401 Al LS00 439,000 146,000 293,000
Xl 307,000
[ 39,000
2 93,000
01 AIZHI 435,659 144,948 290,711
OLfald 202 #XM0ISUSI| (2SR
336,559,0002! 336,559
N 237,000
< 30,000
2 69,559
OS24 of0I0lS HXMISLSI|(1EXH)
99, 100,000& 99,100
N 70,000
< 9,000
2 20,100
03 AlE< il 3,341 1,052 2,289
OLfald Q20ts #XMISUHSI| (29T
339,000,0002*0. 72% 2,441
OSA4H 0f0I0IS HXMOISLSI|(1EX})
100,000,000 *0. 9% 900
ANZE 677,000 700,000 23,000
Xl 474,000
[ 61,000
2 142,000
401 AlEHI LSO 677,000 700,000 23,000
Xl 474,000
[ 61,000
= 142,000
01 Al=tl 672,734 695,590 A22,856
OLZE FEZ AIZEAAMS(BERY) 672,734,000 672,734
N 474,000
[ 61,000
2 137,734
03 A2t 4,266 4,410 A144
OLAE FHS AR (3ER)
677,000,000%0.63% 4,266
SA20BIE DS 1,400,317 1,675,032 N274.,715
= 160,011




aae P PSR boke)
HE 2= 0|2 HE
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/3| - A - B - S9I(SH) - MRAIS - BES ol &kt e B2t
SESO0PIE D E3t & 321,465
= 918,841
SHAS0HAIE XA 305,350 301,350 4,000
201 LEH2HH| 105,000 166,000 A61,000
01 Ak2teld] 38,000 99,000 261,000
Oget=2H| 38,000
o H&E =E4&= ATY HH 1,0002%5,0000H 5,000
o HEE sS4&S AU A 1,00024%3,0000H 3,000
0 BSEYE EE2 ¥ EZ(2HHX) ME
20,000,000& 20,000
ostis 8d EEXE & 10,000,000 10,000
03 &A=t 67,000 67,000 0
O=Liel =gel 40,000,0002 40,000
OEHSHAE( 2,000,000 53| 10,000
O=sSts
50,0002 *4J4* 103! 2,000
OS2 AP xteF AXt 500,000 *43] 2,000
OZXHel HARA A XIH| 100,0002*10=+10L 10,000
OsS&tE 82 A s&E 7 300,0002%103] 3,000
202 Ot 11,600 11,600 0
01 2U0dHI 11,600 11,600 0
OOBNEEY gRF& o] 11,600,000 11,600
301 LetEAs 80,000 10,000 70,000
09 AEHIZEd= 10,000 10,000 0
OUEAl HcHEAL 243 7,000,000 7,000
Ozstde 54 g2 & X 3,000,000 3,000
nJe=2d=s 70,000 0 70,000
Otldstt= ESbibl X2 70,000,000 70,000
307 QI2Ho|A 15,000 10,000 5,000
02 LIZHAMAIIER 15,000 10,000 5,000
OZeiAEH 2 K& 15,000,000 15,000
402 IRERHE0IN 93,750 103,750 10,000
01 QIZHAHE A S (REMITHE) 93,750 103,750 A10,000
ONHEZ sSEUE E4=It QIWEIE X2
90,000,000 90,000
Os4tE 2H0IBHE X1 X 2,678,000 *20H*70% 3,750
SMEFRSAE XA 200,000 200,000 0
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3 S=XE (ol ®e)
ARE - A - ZH - SI(SH) - HRAIY - BES e HIDEZ
SASREAL X < 100,000
= 100,000
402 BIZEXHE0|H 200,000 200,000 0
[ 100,000
= 100,000
02 DIZEXHEAIH 2 (01X THE) 200,000 0 200,000
Ostt=73AI8 X 200,000
[ 100,000
= 100,000
SASREDNCS 11,620 12,620 1,000
201 L2 11,620 12,620 A1,000
01 Al22tel| 2,620 2,620 0
ORs81&35 s ZA=E 1,500,000 1,500
O=geds B4+ 70,0002 8 %23 1,120
03 A=Y 9,000 10,000 A1,000
OBEEGHES 54 Z23 29 9,000,000 9,000
SAS0E R 48,000 30,000 18,000
= 24,000
[ 4,800
= 19,200
307 @I2+0| & 48,000 30,000 18,000
= 24,000
[ 4,800
= 19,200
02 2I2FREMAHES 48,000 30,000 18,000
OsA20B3HE X2 48,000,000 48,000
= 24,000
[ 4,800
= 19,200
ZedgyxI 150,000 50,000 100,000
= 75,000
[ 15,000
= 60,000
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2 75,000
= 15,000
2 60,000
FAKIGAPOIE A 2 A X2 85,232 85,232 0
= 42,616
[ 12,784
2 29,832
207 AN 85,232 85,232 0
= 42,616
[ 12,784
= 29,832
03 Alg et 85,232 85,232 0
OF XA H S EA XIS 85,232,000 85,232
2 42,616
[ 12,784
2 29,832
SAS22URINE(GP) QBE442 X 8,386 3,200 5,186
[ 2,516
2 5,870
301 LetBAE 8,386 3,200 5,186
[ 2,516
2 5,870
nJe=2d=s 8,386 3,200 5,186
OsASLZRIRT(GP) 215442 X
8,386,000 8,386
[ 2,516
2 5,870
GAPOIZ =D} RS0 =22 THHHES, THHHE 4 ZIAMH] XIgl 26,279 12,680 13,599
== 18,39
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301 LBEAS 26,279 12,680 13,599
= 18,395
[ 2,365
= 5,519
1 JIEt2 A2 26,279 12,680 13,599
OGAPRIZS =D} ARSI E25, HHHEY, 24
SAHI X2 26,279,000 26,279
= 18,395
[ 2,365
= 5,519
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201 L2 1,450 1,450 0
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ogxtz 1,200
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AlSeEE 1,207,562 1,678,317 AN470,755




NERPEEE
A2 s |=4H
=EXE (crol: &g
5l - A - B . C(B1) - HIRAIY - HES arol e SlimE==
SNE=y = 37,500
282,000
= 888,062
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osEIE 1,000,000&*14] 1,000
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01 AREAH| 9,900 9,000 900
Oxzs8A 9,900,000 *14] 9,900
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oS3MY A 24
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& 182,000
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OsAE2E 24 AR 30,000,0002! 30,000
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OSMIIBYL AIMER it 6,760,000 6,760
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oR35Y 65,050@1%535%22 6,8%
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201 LEr2d| 52,189 44,590 7,599
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@IEIE==1"] 15,721
0 AIREEH] 200,00024+55 1,000
082 ¥ WML HX 1,00021+500 500
0FAEE 7Y 100,000 %122 1,200
0 2% FMBE 7 200,0002+105 2,000
OMIZZA 222 350,00024+83] 2,800
0 SLIHINSFHEXIREAHIA 5,0008/% 122 60
05| RIS 1,584,0002 1,584
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OAHHIZ 300,000 300
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